=

FEMALE-

FEMALE STANDOFF

RURFEEE

ROUND SPACER

Stk

PILLAR

SHaf

RPEREE

SUPPORT

l=tEs

SPACER SUPPORT

57 E

0 X 2E]

RAEEFH

PLASTIC HARDWARE& ELECTRONIC COMPONENTS

2023 EDITON




BRI Rltt 7 AIREE 2R i SXiRREEE BidEREE PCREEEEE BN BIERIEESE SEESE

PCHRZEER T




BEiEtE Bt S AlRE BENRE At SXREEE RidEiEE PCIREIEEEE BN BIERIEESE SEESE

PCHR 2B Mt

—

L -a . . TR -
- — =
Esl=sssz sz xx W




BEiEtE Bt S AlRE BENRE At SXREEE RidEiEE PCIREIEEEE BN BIERIEESE SEESE

PCHRZEER T




BRI Rltt 7 AIREE 2R i SXiRREEE BidEREE PCREEEEE BN BIERIEESE SEESE

PCHR 2B Mt




BRI RBltt 7 AREE 2R i SXiREEE BdRiEE PCREEEE B Ei BiStREEE SBIREE

PCHRZEFHEE

(LEIRALIERL L]

06

05



06

06

BRIAE Rltt 7 AREE 2R i SXiREEE BdRiEE PCREEEE B Ei BistREEE SBIREE



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi&: EERNEREE R EEIR SHIARE
* FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, NAEEAEN.

+ COLOR : BLACK/NATURAL

¢ UNIT: mm

PART NO A B PACKAGE
HTS-26 270 | 6.0 1000
HTS-27 28.6 | 6.0 1000
HTS-28 30.0 | 6.0 1000
HTS-29 320 | 6.0 1000
HTS-30 38.0 | 6.0 500
HTS-31 40.0 | 6.0 500
HTS-32 420 | 6.0 500
HTS-33 450 | 6.0 500

ZM?)X(),SP HTS-34 470 | 6.0 500
HTS-35 49.0 | 6.0 500

PART NO A PACKAGE HTS-36 52.0 | 6.0 500

:m
=\
H=
T
=<
ey
4
O
(a8

HTS-1 4.0 1000 PARTNO A B PACKAGE HTS-37 | 540 | 6.0 | 500
HTS-2 5.0 1000 HTS-14 | 135 | 6.0 | 1000 HTS-293 | 145 | 6.0 | 1000
HTS-3 6.0 1000 HTS-15 | 140 | 6.0 | 1000 HTS-294 | 155 | 6.0 | 1000
HTS-4 7.0 1000 HTS-16 | 150 | 6.0 | 1000 HTS-295 | 35.0 | 6.0 | 1000
HTS-5 8.0 1000 HTS-17 | 160 | 6.0 | 1000 HTS-296 | 555 | 8.0 | 500
HTS-6 9.0 1000 HTS-18 | 165 | 6.0 | 1000 HTS-297 | 76.7 | 85 | 500
HTS-7 9.5 1000 HTS-19 | 17.0 | 6.0 | 1000 HTS-298 | 26.0 | 6.0 | 1000
HTS-8 | 10.0 1000 HTS-20 | 18.0 | 6.0 | 1000 HTS-299 | 215 | 6.0 | 1000
HTS-9 | 105 1000 HTS-21 | 19.0 | 6.0 | 1000 HTS-300 | 30.8 | 6.0 | 1000
HTS-10 | 11.0 1000 HTS-22 | 200 | 6.0 | 1000 HTS-350 | 60.2 | 6.0 | 500
HTS-11 | 12.0 1000 HTS-23 | 220 | 6.0 | 1000 HTS-351 | 37.0 | 6.0 | 1000
HTS-13 | 127 1000 HTS-24 | 240 | 6.0 | 1000 HTS-458 | 17.5 | 6.0 | 1000
HTS-301 | 6.35 1000 HTS-25 | 250 | 6.0 | 1000 HTS-459 | 50.0 | 6.0 | 500
HTS-302 | 85 1000 HTS-514 | 28.0 | 6.0 | 1000 HTS-515 | 70.0 |10.0| 500

i

N &

©)1 =

~ s
< f
P T i
' M2.5X0.45P
 yiiee M2.5X0.45P
PARTNO A B PACKAGE PARTNO  PACKAGE PARTNO  PACKAGE 06
HTS-12 | 340 |80 | 1000 HTS-352 1000 HTS-341 1000

07



ﬂ
=)
H=
-
=&
Y
1
O
(a

06

08

¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

Fi&: EBREEE(ERBERSHIRE
ZEE, NBREANE.

%

T

—5 -

M2X0.4P

PART NO A PACKAGE

HTS-64 | 13.0 1000
HTS-65 | 14.0 1000
HTS-66 | 15.0 1000
HTS-67 | 16.0 1000
HTS-68 | 17.0 1000
HTS-69 | 18.0 1000
HTS-70 | 19.0 1000
HTS-71 | 20.0 1000
HTS-72 | 21.0 1000
HTS-73 | 22.0 1000
HTS-74 | 23.0 1000
HTS-75 | 24.0 1000
HTS-76 | 25.0 1000
HTS-77 | 26.0 1000
HTS-78 | 27.0 1000
HTS-79 | 28.0 1000

HTS-292 | 18.8 1000

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL)
¢ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0
¢ COLOR : BLACK/NATURAL

¢ UNIT: mm

M4X0.7P

M4X0.7P

PART NO A PACKAGE

HTS-46 | 140 | 1000
HTS-47 | 16.0 | 1000
HTS-38 | 6.0 1000 HTS-48 | 200 | 1000
HTS-39 | 7.0 1000 HTS-49 | 250 | 1000
HTS-40 | 8.0 1000 HTS-50 | 260 | 1000
HTS-41 | 9.0 1000 HTS-51 | 300 | 1000
HTS-42 | 100 | 1000 HTS-52 | 350 | 1000
HTS-43 | 110 | 1000 HTS-53 | 400 | 1000
HTS-44 | 120 | 1000 HTS-54 | 455 | 1000
HTS-45 | 127 | 1000 HTS-461 | 450 | 1000

OF .

= :

—*_

< B <

i
M2X0.4P [ M2.5X0.45P

PART NO A PACKAGE

HTS-55 4.0 1000
HTS-56 5.0 1000
HTS-57 6.0 1000
HTS-58 7.0 1000
HTS-59 8.0 1000
HTS-60 9.0 1000
HTS-61 10.0 1000
HTS-62 1.0 1000
HTS-63 12.0 1000

PART NO A PACKAGE
HTS-451 10.0 1000
HTS-457 8.0 1000




PART NO
HTS-80

PACKAGE
1000

*

*

*

*

=1

[\
k
7]

¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

MATERIAL : PC+ABS(UL) FRi&: EBRNEREEAT EREHRSXT
FLAME CLASS : 94V-0 %,

COLOR : BLACK

UNIT: mm

@28 | |
M2

4.8

=

=1

~

2-56 UNC
PART NO PACKAGE
HTS-81 1000

*

*

*

+H
0X1.5P iy
L
—+
[z
MATERIAL : NYLON 66(UL) Hig: BRI NBERSHIRE EH
FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, %
COLOR : BLACK/NATURAL o
UNIT: mm
- @6.35
— 06.35 -

o)

ELETL LY

DY

| !
b < J
I =
=N
—AR%= 4-40 UNC
= {
4-40 UNC
PART NO PACKAGE HTS-332 11.2 1000
HTS-105 1000 HTS-334 6.35 1000
- o127 - 6,35~
(0)
O N
| = f
= =5 | ©
At 2 =
Indis- =P
’ 6-32 UNC
6-32 UNC
06
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE °
HTS-82 200 HTS-84 1000

09



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

>

MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: EBREEE(ERBERSHIRE

+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, NEEAEN.
+ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm

o

N
)

@
6.35

4
\\

IO,

f
o
I I
=Y 6-32 UNC < 3 B <
Y 2|
X j /
@) : -32 UNC PARTNO A PACKAGE
o 6-32 UNC HTS-303 | 28.5 1000
PARTNO  PACKAGE )
BARTNO  PACKAGE s ai HTS-304 | 38.1 1000
TS.83 "000 HTS-305 | 31.8 | 1000
oy

@

\ )

JGSSL
7 — Y
(©
6.35

i

)
=B —

A

—

A
.
A~
o
c
=
o

B -

u t
4-40 UNC

PART NO A B PACKAGE

HTS-347 8.0 1000
HTS-92 9.5 6.35 1000

PART NO A B PACKAGE HTS-478 6.35 1000
HTS-93 12.7 | 6.35 1000

HTS-404 22.2 9.0 1000 HTS-479 9.5 1000
HTS-366 25.4 | 6.40 1000

HTS-405 28.6 6.4 1000 HTS-480 12.7 1000
HTS-367 6.4 6.35 1000

HTS-435 23.8 6.4 1000 HTS-481 15.9 1000
HTS-462 159 | 6.35 1000

HTS-436 25.4 9.0 1000 HTS-482 19.1 1000
HTS-483 19.1 | 6.35 1000
HTS-484 22.2 | 6.35 1000

i
EIEY
1 i <
= o
::é T l PART NO PACKAGE
HTS-90 250
. 6-32 UNC

10



8414kt FEMALE-FEMALE STANDOFF BigH AR BRRE

*

*

*

*

MATERIAL : NYLON 66(UL)
FLAME CLASS : 94V-2,94V-0
COLOR : BLACK/NATURAL
UNIT: mm

7
\ =/
oo

|

A
JVANNVV AN (VA VYN

- 8-

— [N

T
~——18.5—

L

-8~

4-40 UNC

—
L
A
m
>
o

‘.

i AAAAARARRARURARAANS
AT
~— A —-

/

o~
I~
o
[
=
O

_|
T
)
m
b
)

[
e}
o
3%}

A

e
CLEAR WITHOUT TAPPING

FAi&: BRI IR IR SHIARIE
ZEIE, 7NREAE.

PART NO PACKAGE
HTS-85 1000
PARTNO A B  PACKAGE
HTS-86 79 | 4.75 1000
HTS-313 | 15.88 | 4.75 1000
HTS-346 9.5 4.8 1000

PART NO A PACKAGE

HTS-87 20.0 1000
HTS-88 32.0 1000
PART NO PACKAGE
HTS-89 500

:m
=)
L=
T
r
ey
I
O
o

06

11



8414kt FEMALE-FEMALE STANDOFF BigH AR BRRE

¢ MATERIAL : POM(UL)
¢ FLAME CLASS : 94HB
¢ COLOR : NATURAL

¢ UNIT: mm ~ 9.8

Fig: BRI EABREEIRSHIARE

ZEE.
PARTNO  PACKAGE
HTS-91 250

*

MATERIAL : NYLON 66(UL)
FLAME CLASS : 94V-2,94V-0
COLOR : BLACK/NATURAL
UNIT: mm

*

PCHR 2B Mt

*

*

i
s
T
i <
o

i
M3X0.5P BRASS NUT

PART NO A B
HTS-94 15.0 | 4.5 1000

PACKAGE

HTS-310 | 119 | 4.0 1000

M3X0.5P BRASS NUT

PARTNO  PACKAGE
06 HTS-97 1000

12

Fig: R FABEIRSHIRE
ZEIE, 7NAREAEL,

|

/MSXO.SP BRASS NUT

PART NO A PACKAGE

HTS-96 30.0 1000
HTS-311 19.0 1000
HTS-312 45.0 1000

o
*H!Ht

73

bl
o] Lol

[~

M3X0.5P BRASS NUT

PART NO PACKAGE
HTS-95 1000




¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FEi&: BREEERBRERSHIRE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, NBEANE.
+ COLOR : BLACK/NATURAL
4
¢ UNIT: mm
p:
]
: 1
— {
] ~
0 o~
M~
| ¥
A iE; i
gé 0 | =y
I~ L=
J ! 4-40 UNC ;\'
M3X0.5P BRASS NUT BRASS ‘
- ey
1o
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE Q
HTS-454 1000 HTS-441 1000 o

8

__1 0-

PART NO A PACKAGE

A

7 HTS-368 30.0 1000
? HTS-431 35.0 1000
AM4XO.7P BRASS NUT HTS-432 | 40.0 1000
3
OX
T
ERl
E O
=i
=
<t
[ap]
- PARTNO  PACKAGE
! HTS-98 1000

T PARTNO A PACKAGE

< HTS-437 | 12.0 2000
J HTS-438 | 100 | 2000 06
[
M3X0.5P HTS-439 15.0 2000

13



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

MATERIAL : NYLON 66(UL) FEi&: BBRMEEENRBREMR SHIRE
FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 Z[EE.
COLOR : BLACK/NATURAL ——

©) ¢

UNIT: mm

N

i
=1
=
L~ =
=) ==
= = ° M3X0.5P
1 M3X0.5P
EQH PART NO A PACKAGE
FEN
X PART NO PACKAGE HTS-103 | 30.0 500
=
@) HTS-102 500 HTS-369 40.0 500
o
+ MATERIAL : NYLON 66(UL) & BBRUEAE(ERBERSHIIRIE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, MintieWTiRe
+ COLOR : BLACK/NATURAL =z N
¢ UNIT: mm

M4X0.7P
M3X0.5P

M4X0.7P

M3X0.5P —
PARTNO A B C PACKAGE
HTS-355 | 19.0 | 6.0 | 6.0 [ 1000
MEAC:SE HTS-99 | 5.0 1000 HTS-356 | 5.0 | 6.0 | 6.0 | 1000
11100 | 100 | 1000 HTS-357 | 10.0 | 6.0 | 6.0 | 1000
HTS-394 | 3.0 1000 HTS-101 | 15.0 1000 HTS-358 | 15.0 | 8.0 | 8.0 | 1000
HTS-395 | 4.75 1000 HTS471 | 55 1000 HTS-493 | 17.0 | 6.0 | 6.0 | 1000

J@L

M4X0.7P M4X0.7P

o o S SRUREPLEL TR 1 FTSATRATEALTL RGOSR N 2034

N—
64185~ 6 L

J

M4X0.7P M4X0.7P

PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
e HTS-450 1000 HTS-472 1000

14




8414kt FEMALE-FEMALE STANDOFF BigH AR BRRE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi%: ERUEE(EHBERSHRIE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, NEEAEN.

+ COLOR : BLACK/NATURAL

¢ UNIT: mm

PART NO PACKAGE
HTS-104 1000

:m
=\
H=
T
oL
ey
4
O
(a8

PART NO PACKAGE
HTS-363 500

(‘\\\\»1\\\\\1«\
AL

]
o
1 PART NO A PACKAGE

HTS-400 45.0 500

:'-é )
=2 HTS-443 | 25.0 1000
= NI
M5X0.8P
| =\
<> o { @
~o79 - 1979
= ] o |1
= |t e
[T'e)
=l T -
== «©
= i M4X0.7P
Z M4X0.7P
PARTNO  PACKAGE PARTNO  PACKAGE 06
HTS-106 1000 HTS-314 1000 ‘

15



8414kt FEMALE-FEMALE STANDOFF BigH AR BRRE

* MATERIAL : NYLON 66(UL) FEi&: BBRMEEENRBREMR SHIRE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 Z[EE.

¢ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm

=1

:'I-'ﬂ Z|'\l’|3X0.5F’

E

N HTS-111 | 150 | 1000

[ HTS-107 | 6.0 1000 HTS-112 | 180 | 1000

%.{ HTS-108 | 8.0 1000 HTS-113 | 200 | 1000
HTS-109 10.0 1000 HTS-114 25.0 1000
HTS-110 | 120 | 1000 HTS-364 | 17.4 | 1000

L

< PARTNO A PACKAGE

HTS-452 | 18.0 1000
HTS-453 | 19.0 1000
M2.6X0.45P HTS-401 | 31.75 1000

R

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) FBi&: EBRUEEENER IR SHIIRE

+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —intcaigss, 5—
+ COLOR : BLACK/NATURAL I SHRIEER.
¢ UNIT: mm

6.5 “ 295 [‘

M3X0.5P
BRASS SCREW M4X0.7P
STEEL ]
NYLON 66 \\f \YLON 66 : ?
“BﬂgﬁggPNUT MAXOTP e TS
o
AN STEEL NUT E T?T
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
HTS-497 1000 HTS-115 1000

06

16



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: BRI ERBEEIRSHIRE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZER, —inbcEiReE, H—
=== o COLOR : BLACK/NATURAL InE S IRIE .

PARTNO A B  PACKAGE
HTS-141 245 | 6.0 1000
HTS-142 25.0 | 6.0 1000
HTS-143 27.0 6.0 1000
HTS-144 285 | 6.0 1000

M3X0.5P

1
PARTNO A B  PACKAGE HTS-145 | 30.0 | 6.0 | 1000 E
HTS-117 | 5.0 | 3.0 | 1000 HTS-146 | 33.3 | 6.0 | 1000 f—""\-
HTS-118 | 6.0 | 4.0 | 1000 HTS-147 | 345 | 6.0 | 1000 :ﬁ
HTS-119 | 7.0 | 50 | 1000 HTS-148 | 35.0 | 6.0 | 1000 _'%
HTS-120 7.5 5.0 1000 PARTNO A B  PACKAGE HTS-149 | 400 | 6.0 1000 @)
HTS-121 | 8.0 | 6.0 | 1000 HTS-131 | 155 | 6.0 [ 1000 HTS-150 | 45.0 | 6.0 | 1000 o
HTS-122 | 9.0 | 6.0 | 1000 HTS-132 | 16.0 | 6.0 [ 1000 HTS-151 | 535 | 6.0 | 1000
HTS-123 | 10. | 6.0 | 1000 HTS-133 | 16.5 | 6.0 [ 1000 HTS-319 | 4.0 | 3.0 | 1000
HTS-124 | 105 | 6.0 1000 HTS-134 | 17.0 | 6.0 1000 HTS-320 | 85 | 6.0 1000
HTS-125 | 11.0 | 6.0 | 1000 HTS-135 | 18.0 | 6.0 [ 1000 HTS-321 | 36.0 | 6.0 | 1000
HTS-126 | 12.0 | 6.0 | 1000 HTS-136 | 18.5 | 6.0 [ 1000 HTS-322 | 555 | 8.0 | 1000
HTS-127 | 12.7 | 6.0 | 1000 HTS-137 | 19.0 | 6.0 [ 1000 HTS-323 | 28.0 | 6.0 | 1000
HTS-128 | 13.0 | 6.0 | 1000 HTS-138 | 20.0 | 6.0 [ 1000 HTS-393 | 9.5 | 6.0 | 1000
HTS-129 | 14.0 | 6.0 1000 HTS-139 | 21.0 | 6.0 1000 HTS-464 | 10.8 | 6.0 1000
HTS-130 | 15.0 | 6.0 | 1000 HTS-140 | 22.0 | 6.0 [ 1000 HTS-487 | 37.0 | 6.0 | 1000

PARTNO A B C PACKAGE
HTS-152 5.0 40 | 3.5 1000
HTS-153 5.0 40 | 5.0 1000
HTS-154 7.0 50 | 4.0 1000
HTS-155 9.0 6.0 | 4.0 1000
HTS-156 108 | 6.0 | 35 1000
HTS-157 11.2 6.0 | 3.5 1000
HTS-324 6.0 40 | 5.0 1000
HTS-325 16.0 | 6.0 | 4.0 1000
HTS-326 180 | 6.0 | 5.0 1000
HTS-327 | 20.0 | 8.0 | 5.0 1000

M3X0.5P

ART NO PACKAGE
HTS-329 1000

06

17



* FLAME CLASS : 94V-2,94V-0

¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL)

Fig: BRI EABREEIRSHIARE
ZEE, —imicaiRs, B—

+ COLOR : BLACK/NATURAL InEC SIRNEER.
¢ UNIT: mm
PART NO A B C PACKAGE
il
| HTS-372 | 230 | 50 | 50 | 1000
MIXO04P ) HTS-373 | 220 | 50 | 5.0 | 1000
' i
HTS-374 | 24.0 | 50 | 50 | 1000
HTS-375 | 6.0 | 40 | 50 | 1000
+H -
LAl I HTS-376 | 7.0 | 40 | 50 | 1000
= i
o HTS-377 | 65 | 40 | 50 | 1000
e MEXOGR HTS-378 | 65 | 40 | 40 | 1000
3@ PARTNO A S ONeS| | HTS-379 | 25.0 | 5.0 | 5.0 | 1000
-'6 HTS-158 | 50 | 3.0 | 50 | 1000 HTS-380 | 26.0 | 50 | 50 | 1000
ol HTS-159 | 50 | 3.0 | 40 | 1000 HTS-381 | 27.0 | 50 | 50 | 1000
HTS-160 | 55 | 30 | 5.0 | 1000 HTS-382 | 40 | 25 | 50 | 1000
HTS-161 | 80 | 50 | 5.0 | 1000 HTS-383 | 90 | 50 | 50 | 1000
M2.5X0 45P HTS-162 | 80 | 40 | 40 | 1000 HTS-384 | 11.0 | 50 | 50 | 1000
HTS-163 | 10.0 | 50 | 5.0 | 1000 HTS-385 | 12.0 | 50 | 50 | 1000
HTS-164 | 10.0 | 40 | 40 | 1000 HTS-386 | 13.0 | 50 | 50 | 1000
HTS-165 | 14.0 | 50 | 5.0 | 1000 HTS-387 | 16.0 | 50 | 5.0 | 1000
HTS-166 | 15.0 | 50 | 5.0 | 1000 HTS-388 | 17.0 | 50 | 5.0 | 1000
HTS-167 | 15.0 | 40 | 40 | 1000 HTS-389 | 18.0 | 50 | 5.0 | 1000
PART NO PACKAGE HTS-168 | 21.0 | 50 | 5.0 | 1000 HTS-390 | 19.0 | 50 | 5.0 | 1000
HTS-336 1000 HTS-169 | 28.0 | 50 | 5.0 | 1000 HTS-391 | 20.0 | 50 | 50 | 1000
| PARTNO A B PACKAGE
= HTS-179 | 14.0 | 50 | 1000
1 M2.5X0.45P = ) HTS-180 | 15.0 | 5.0 | 1000
i HTS-181 | 16.0 | 50 | 1000
4{ == <C
| HTS-182 | 17.0 | 50 | 1000
M2.5X0.45P ( = 3 HTS-183 | 18.0 | 50 | 1000
© M2.5X0.45P HTS-184 | 19.0 | 50 | 1000
M2.5X0.45P l PARTNO A B PACKAGE HTS-185 | 20.0 | 5.0 | 1000
HTS-170 | 50 | 3.0 | 1000 HTS-186 | 21.0 | 50 | 1000
HTS-171 | 6.0 | 4.0 | 1000 HTS-187 | 22.0 | 50 | 1000
HTS-172 | 70 | 50 | 1000 HTS-188 | 23.0 | 50 | 1000
PART NO PACKAGE
HTS-173 | 80 | 50 | 1000 HTS-189 | 24.0 | 50 | 1000
HTS-485 1000
HTS-174 | 90 | 50 | 1000 HTS-190 | 25.0 | 50 | 1000
HTS-175 | 10.0 | 50 | 1000 HTS-191 | 26.0 | 50 | 1000
HTS-176 | 11.0 | 5.0 | 1000 HTS-192 | 27.0 | 50 | 1000
06 HTS-177 | 12.0 | 50 | 1000 HTS-193 | 28.0 | 50 | 1000
. HTS-178 | 13.0 | 50 | 1000 HTS-486 | 245 | 50 | 1000

18




¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi%: ERUEE(EHBERSHRIE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —imbeaiReL, B—
+ COLOR : BLACK/NATURAL ImBe S ARIERER.

¢ UNIT: mm

PART NO A B prackace | PART NO A B PACKAGE

HTS-194 4.0 2.0 1000 HTS-207 17.0 55 1000
HTS-195 5.0 3.0 1000 HTS-208 18.0 | 5.5 1000
HTS-196 6.0 4.0 1000 HTS-209 19.0 | 55 1000 ’H‘|
HTS-197 | 7.0 | 50 | 1000 HTS-210 | 20.0 | 55 | 1000 E
Iq. HTS-198 8.0 55 1000 HTS-211 21.0 | 55 1000 i
— HTS-199 9.0 55 1000 HTS-212 | 220 | 55 1000 %:\_H
M2.6X0.45P i HTS-200 | 100 | 55 1000 HTS-213 | 23.0 | 55 1000 %
: HTS-201 11.0 | 55 1000 HTS-214 24.0 | 5.5 1000 E
T < HTS-202 | 12.0 | 5.5 1000 HTS-215 | 24.0 | 5.5 1000
= 'T‘ HTS-203 | 13.0 | 55 [ 1000 HTS-216 | 26.0 | 5.5 [ 1000
M2 6X0.45P HTS-204 | 14.0 | 55 1000 HTS-217 | 27.0 | 5.5 1000
HTS-205 | 15.0 | 55 [ 1000 HTS-218 | 28.0 | 55 [ 1000
HTS-206 16.0 | 5.5 1000 HTS-392 | 12.7 | 5.5 1000
PARTNO A B C D PACKAGE
HTS-220 100 | 70 | 8.0 | 8.0 1000
HTS-222 6.0 40 | 65| 70 1000
HTS-223 8.0 60 [ 65| 7.0 1000
HTS-224 100 | 70 | 65| 7.0 1000
HTS-225 120 | 60 | 65| 7.0 1000
*Qr HTS-226 130 | 60 [ 65| 7.0 1000
" HTS-227 | 140 | 6.0 | 65| 7.0 1000
—{ HTS-228 150 | 60 | 65| 7.0 1000
o sl HTS-229 | 16.0 | 7.0 | 65 | 7.0 | 1000
M4X0.7P L
F HTS-230 170 | 70 [ 65| 7.0 1000
<t HTS-231 19.0 | 70 | 65| 7.0 1000
L HTS-232 200 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-233 | 250 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-234 270 | 80 | 65| 7.0 1000
PARTNO A D PACKAGE HTS-235 | 30.0 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-468 100 | 70 [ 80 | 7.0 1000 HTS-236 340 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-237 | 350 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-238 | 40.0 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-239 | 450 | 80 | 65| 7.0 1000
HTS-240 | 57.0 | 80 | 65| 7.0 1000 0.6
HTS-328 | 37.0 | 80 | 65| 7.0 1000

19



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRig: ZERMEEEABIERSTIRE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —imbeaiReL, B—
+ COLOR : BLACK/NATURAL ImEC S IRIE R,

¢ UNIT: mm

PART NO A B PACKAGE
_Jo HTS-331 | 11.0 | 9.0 1000
HTS-345 | 14.0 | 10.0 [ 1000
HTS-396 | 12.0 | 10.0 | 1000
HTS-397 | 20.0 | 10.0 | 1000
HTS-398 | 35.0 | 10.0 [ 1000
HTS-399 | 32.0 | 10.0 | 1000
HTS-469 | 10.0 | 8.0 1000
HTS-488 | 8.0 | 6.0 1000

PCHR 2B Mt

M5X0.8P PART NO PACKAGE

HTS-489 1000

M5X0.8P
ﬁ OO

M2X0.4P

PART NO PACKAGE
HTS-219 1000

MAXOTP ~ = h
<r
— %
N
1
M4X0.7P
06 PARTNO  PACKAGE PARTNO  PACKAGE
. TPAA-02 1000 TPAA-03 1000

20



¢ MATERIAL : NYLON 66(UL)
¢ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0

¥E§41EtE MALE STANDOFF Bzt 7<falREtE BEtEE

FAi&: BRI IR IR SHIARIE
B85, —mEIRE, 5—
i EPCBL R RIREC SIRIB(E

¢ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm

M3X0.5P

H.

PART NO
TPAA-01

PACKAGE

1000

¥8El5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~fale=: 2BEtEtE

>

MATERIAL : NYLON 66(UL)

*

FLAME CLASS : 94V-2,94V-0

FIi&: RN R ER SR
ZEE, —infcGige, B—

AT A =
+ COLOR : BLACK/NATURAL InEC A IRIRHER,
¢ UNIT: mm PARTNO A B C D PACKAGE
HTS-241 6.4 4.0 48 | 6.4 1000
HTS-242 7.0 4.0 48 | 6.4 1000
HTS-243 | 95 | 60 | 48 | 64 | 1000
HTS-244 12.7 6.0 48 | 6.4 1000
HTS-245 | 159 | 6.0 | 48 | 64 | 1000
HTS-246 19.1 6.0 48 | 6.4 1000
HTS-247 28.7 6.0 48 | 6.4 1000
HTS-248 8.0 6.35| 48 | 48 1000
HTS330 | 64 | 48 | 48 | 64 | 1000
440 UNC HTS-475 | 254 | 475 [4.75(6.35 | 1000
HTS-490 15.24 | 4.75 |4.75| 6.35 1000
HTS-491 191 6.0 48 | 6.4 1000
HTS-498 | 22.2 | 475 |4.75|6.35| 1000
o0
M3X0 5P
BRASS —
NYLON 66
PARTNO  PACKAGE
M3X05P 7
THREAD HTS-360 1000

PCHRZEFHEE

06

21



8414kt FEMALE-FEMALE STANDOFF BigH AR BRRE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi&: EERNEREE R EEIR SHIARE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —imbcaiRs, 5—

| + COLOR : BLACK/NATURAL ImEC S IRIE R,

¢ UNIT: mm

6-32 UNC

- j <
H (0 .
= & JJ
L
o : 6-32 UNC
e 6-32 UNC ?
y
1> PARTNO A B PackacE ll PARTNO A B PACKAGE
<
g HTS-250 | 5.0 | 3.0 | 1000 HTS249 | 50 | 3.0 | 1000
m
N HTS-252 | 55 | 35 | 1000 HTS-251 | 55 | 35 | 1000
6-32 UNC
HTS-254 6.0 4.0 1000 HTS-253 6.0 4.0 1000
HTS-25 | 6.3 | 40 | 1000 HTS-255 | 6.3 | 40 | 1000
PARTNO A B C D PACKAGE HTS258 | 8.0 | 6.0 1000 o957 | 80 1 60 1000
HTS-335 [17.5|6.4 | 6.4 | 6.4 | 1000 Hrs260 | 90 1 60 | 1000 =255 T 50 o0 | 7000
HTS-492 | 95 (6.4 | 6.4 | 6.4 | 1000 rrs.262 | 100 1 60 | 1000 25 700 160 1 7000
HTS-499 [31.8 (6.35(6.35(6.35| 1000 rrs264 1 110 1 60 | 1000 20 770 Too | 000
HTS-500 [34.9 (6.35(6.35(6.35| 1000 rrs.266 | 120 1 60 | 1000 =200 520 To0 T 000
HTS-501 |38.1(6.35(6.35(6.35| 1000 Hrs268 | 127 1 60 | 1000 =25 T 37 o0 | 7000
HTS-502 |41.3(6.35(6.35(6.35| 1000 H1s270 | 159 | 60 | 1000 200 755 Too | 000
HTS-503 |44.5(6.35(6.35(6.35| 1000 trs272 1 191 1 60 | 1000 o1 751 To0 T 000
HTS-504 [50.8 (6.35(6.35(6.35| 1000 irs27a | 254 | 60 | 1000 <273 1252 To0 1 1000
HTS-276 | 318 | 60 | 1000 HTS-275 | 31.8 | 6.0 | 1000

HTS-277 | 51.0 | 6.0 1000
HTS-333 | 286 | 9.5 1000

6

PARTNO A PACKAGE L4
6-32 UNC i
HTS-286 | 13.0 | 1000 0 —
MAX0.7P b ]
HTS-287 | 30.0 1000 = 1 e
HTS-288 | 550 | 1000 T |
- <C
HTS-509 | 100 | 1000 1 -
HTS-510 | 120 | 1000 T
06 HTS-511 | 150 | 1000 PARTNO  PACKAGE
. MAX0.7P
HTS-512 | 250 | 1000 HTS-278 1000

22



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi&: BRUEE(E/NBE SR SHRIE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZERE, —imbeaiReL, B—
+ COLOR : BLACK/NATURAL imEC SRR,

¢ UNIT: mm

M4X0.7P

PART NO PACKAGE
HTS-279 1000

PART NO A C PACKAGE
- HTS-280 | 10.0 | 8.0 | 1000
S HTS-281 | 12.0 | 8.0 | 1000

/%—; HTS-282 | 15.0 | 8.0 | 1000
(@)
M3X0.5P i HTS-283 | 18.0 | 8.0 | 1000

:m
=)
L=
T
r
ey
I
O
o

HTS-284 | 200 | 80 | 1000
g’ 17 HTS-285 | 250 | 8.0 | 1000
= S HTS-447 | 100 | 50 | 1000
M3X0.5P HTS-463 | 13.0 | 8.0 | 1000

PART NO PACKAGE
HTS-289 1000

4-40 UNC

PARTNO  PACKAGE
HTS-290 1000 06

6-32 UNC

23



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRig: ZERMEEEABIERSTIRE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —imbeaiReL, B—
+ COLOR : BLACK/NATURAL ImEC S IRIE R,

¢ UNIT: mm

Q)3
M3X0.5P /%j

minl jt PARTNO A B C D  PACKAGE
H §§ @ | | HTS-291 | 75 |6.25 [4.76| M3X050 | 1000
= TAPPED HTS-337 | 6.0 | 35 | 3.0 [M2.5X0.45P] 1000
1
:E:H 1 PARTNO A B C D PACKAGE
1 /3 HTS-402 | 104 | 7.0 | 50 | 7.0 | 1000
O N HTS-455 | 6.0 | 40 | 80| 60 | 1000
o = 9 HTS-465 | 10.0 | 80 | 80 | 6.0 | 1000
; i HTS-466 | 12.0 | 10.0 | 8.0 | 6.0 | 1000
1% | Hrs4e7 | 180 [ 100 | 80| 60 | 1000

M3X0.5P HTS-513 | 11.0 | 90 | 80 | 6.0 | 1000

M~
M4X0.7P .
STEEL SCREW
h =
NYLON 66
\h J PARTNO A  PACKAGE

M4X0.7P \LZ/E < HTS-338 | 20.0 1000
THREAD = HTS-339 | 57.0 1000

10 -

PART NO PACKAGE
HTS-362 1000

8-32 UNC

+ Material: Nylon 46 (UL)

PART NO A  PACKAGE + Flame Class: 94V-2
« Color: Black

HTS-505 | 12.7 | 1000

HTS-506 | 19.1 1000 PART NO PACKAGE

HTS-507 | 22.2 1000 HTS-508 1000

06

24



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: BRI E OB EIRSHARIE

*

+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZERE, —iRiiaiRe, B—
+ COLOR : BLACK/NATURAL InEL S IRIEERE.
¢ UNIT: mm

— MAX0.7P &
STEEL ﬁ%—r RS

NYLON 66

NYLON 66 j\ \\ I _,Hd
M4X0.7P ol T MAX0.7TP —— E (1 =
STEEL NUT  NE2 @ STEEL NUT 2 | s

- e

PARTNO A 6 C D s 5
HTS-340 | 15.0 | 5.0 | 6.0 | 8.0 [ 1000 HTS-343 6.0 1000 +6
HTS-470 | 50.0 | 6.0 [ 8.0 9.0 1000 HTS-344 8.0 1000 (o

>

MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi&: BERUEE(E/EE R SEEESHR
FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 BIZEE, Aa=E.,
COLOR : BLACK/NATURAL

UNIT: mm

>

*

>

M4X0.7P
BRASS SCREW ot
\% e
' i
M3X0.5P
BRASS NUT —| | . | o BARTNO  PACKAGE
o
i HTS-354 1000

*

MATERIAL : NYLON 66(UL) & EBREREF B IR SHIARIE

+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, Mkt FeigE
+ COLOR : BLACK/NATURAL s5F.
¢ UNIT: mm

[<o]
G|

M2.5X0.45P

BRASS \%ﬁg

o 9
PARTNO  PACKAGE 06
M3X0.5P 4 HTS-342 1000 ¢
BRASS N

25



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

* MATERIAL : NYLON 66(UL) FEi&: BBRMEEENRBREMR SHIRE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, ~NBREANE.
+ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm
L~ ‘{
{ ) 2
. 4{
é 1 PART NO PACKAGE
i Al
= / HTS-442 1000
H=
= M3X0.5P
S
:ilgn\H =)
& © 4 Y
U A (@ ©
=S <C J
=TT M3X0.5P
i | - Material: Nylon 6 (UL)
M3X0.5P - Flame Class: 94HB
+ Color: Black
PARTNO A PACKAGE
HTS-348 | 200 | 1000 PARTNO  PACKAGE
HTS-370 | 300 | 1000 HTS-476 1000
~ ‘*’
OF,
L
OF:
w =
‘r %
© =
= T & = -
2 = \ ZM3X0.5P
=1 - Material: Nylon 6 (UL)
M3X0.5P THREAD « Flame Class: 94HB
+ Color: Black
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
HTS-473 1000 HTS-477 1000

06

26



8414kt FEMALE-FEMALE STANDOFF BigH AR BRRE

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) FRi&: BRUEE(E/NBE SR SHRIE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE.

+ COLOR : BLACK/NATURAL/WHITE
¢ UNIT: mm

1
[
>

}

A—-

OL

ﬁ10ﬂj L10*

&
0 H
= =X
/\ H
M3X0.5P Z 20l
M3X0.5P i
PART NO A PACKAGE _'%
HTS-444 9.0 1000 PART NO A PACKAGE E
HTS-445 9.5 1000 HTS-349 | 25.0 1000

~45-

PART NO PACKAGE
Z M4X0.7P HTS-446 1000

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: ZBRNREENR IR SHRIE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —IRficEiRe, H5—
+ COLOR : BLACK/NATURAL ImBC S ARIE(ER.

¢ UNIT: mm

i
()]
gl'?l)f(éf SCREW MoXx0.87
STEEL SCREW _
gﬁo g
i

°

0]

M5X0.8P i NYLONOO 7 g
STEEL NUT + | 7 MAX0 7P :
é T STEEL NUT— T2 | ®
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE 06
HTS-353 1000 HTS-359 250 °

27



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

' + MATERIAL : POM Fi&: EBREEE(ERBERSHIRE
-l .| + COLOR : BLACK ZERE, NARAREE.

[ | « UNIT: mm

M3X0.5P
ol
=)
H=
e
?m'i PARTNO  PACKAGE
ﬁ;\( HTS-361 1000
=
O
o ¥
+ MATERIAL : NYLON 66(UL) FEi&: BEMEEE BB SHIARE
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZERE, BB,
+ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm

; oF
©)1 T

<C

1
=N
M2X0 4P

2047

PART NO A SIS HTS-417 13.0 1000
HTS-407 4.0 1000 HTS-418 14.0 1000

HTS408 | 50 | 1000 HTS-419 | 150 | 1000
115409 | 60 | 1000 HTS-420 | 160 | 1000
HTS410 | 7.0 | 1000 HTS-421 | 17.0 | 1000
HTS411 | 80 | 1000 HTS-422 | 180 | 1000
HTS412 | 90 | 1000 HTS-423 | 19.0 | 1000
HTS413 | 100 | 1000 HTS-424 | 200 | 1000
HTS414 | 11.0 | 1000 HTS-425 | 21.0 | 1000
HTS-415 | 120 | 1000 HTS-426 | 220 | 1000
HTS416 | 127 | 1000 HTS-427 | 230 | 1000

06 HTS-434 45 1000 HTS-428 24.0 1000
HTS-429 25.0 1000

A

28



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Bi&: BRI EARTIRESRP, B
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 IR,
+ COLOR : BLACK/NATURAL

¢ UNIT: mm
™
\ -

&
1

PART NO PACKAGE

= ’I'H
A3/8_27 HTS-371 1000 E
L=
4N
+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fig: ERNERE R ISIR SHRIA BN
- ey
+ FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZERE. =
+=
+ COLOR : BLACK/NATURAL (&)
o

¢ UNIT: mm

PART NO A PACKAGE

B
HTS-406 145 | 6.0 1000
HTS-440 | 20.0 | 9.0 1000

M2.5X0.45P
BRASS NUT

PART NO PACKAGE

HTS-448 1000
+ MATERIAL : NYLON 6 Fi&: BRI EABERSHIRE
+ COLOR : NATURAL ZEE, MintteW TSR
+ UNIT: mm EJZZR
Vs 4L
{ ) o
M4X0.7P ﬁﬁ
BRASS ©
L L7 8
_ l PARTNO  PACKAGE 06
MAX0.7P HTS-449 | 500 .

ﬁn ;

BRASS 29



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

MATERIAL : NYLON 66(UL) FEi&: BBRMEEENRBREMR SHIRE
FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 ZEE, —iRiiaiRys, B—
COLOR : BLACK/NATURAL InEC SIRNEER.
UNIT: mm

0

5

6-32 UNC
BRASS SCREW

PART NO PACKAGE
BRASS NUT HTS-456 1000

PCHR 2B Mt

+ MATERIAL : NYLON 6(UL)
+ FLAME CLASS : 94V-0
+ COLOR : NATURAL

¢ UNIT: mm jo

M3X0.5P
BRASS SCREW\% J
.
M3X0.5P 3 T
PART NO PACKAGE BRASS NUT —1— '
HTS-495 1000 ~—J6—

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) Foi&: BBRHEE(FORRER SHIARIE]

* FLAME CLASS : 94V-2,94V-0 Z[ExE.
+ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm
¢
[fp]
(ap]
s
T
- 8-32 UNC
1
) =
8-32 UNC =
N -
=
A 1 .
— + Material: Nylon 46 (UL)
g + Flame Class: 94V-2
== | 1 + Color: Black
06 PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
HTS-494 1000 HTS-474 1000

30



$F4E MALE-FEMALE STANDOFF < falRsSi:

+ MATERIAL : BRASS Bi&: ZBREEEEBERSHIRE
+ UNIT: mm ZEE, —inbiaiRez, B—
! U= p SR

PART NO PACKAGE
TZC-001 1000

6-32 UNC

PCiRtRIE

PART NO A PACKAGE

TZC-002 19.05 1000
TZC-003 254 1000

¢ MATERIAL : STEEL/SUS
¢ UNIT: mm

M3X0.5P

PARTNO A B C PACKAGE
TZC-004 250 | 6.0 | 5.0 500
TZC-005 30.0 6.0 | 5.0 500
TZC-006 180 | 80 | 55 500
TZC-007 549 | 8.0 | 65 500

_ 1

i M3X0.5P A
b
—
9
<C
M3X0.5P

7

M3X0.5P

M3X0.5P

PART NO B L  PACKAGE PART NO A PACKAGE
TzC-008 | 55 |515| 500 TzC-010 | 20.0 500 06
TzC-009 | 6.0 |520| 500 TZC-011 | 40.0 500 J

31



¥8EI5A4E FEMALE-FEMALE STANDOFF Bt 7~ fale=: 2BEkakE

+ MATERIAL : STEEL Fi&: ZBREEFRERSTMREZE
+ UNIT: mm E, —imbceiRYZ, B—imkc
BIRIEER.

M3X0 5P o) M3X0.5P

t
o ™~
=8 <+
M3X0.5P
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
TZC-012 1000 TZC-013 1000

+ MATERIAL : SUS
¢ UNIT: mm

PCiffafE

M3.5 M35

PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
TZC-014 1000 TZC-015 1000

+ MATERIAL : BRASS
N ¢ FINISH: NICKEL PLATED
<
¢ UNIT: mm

PART NO PACKAGE
TZC-016 1000

M2X0.4P

*

MATERIAL : NYLON 66(UL) Fif: SBRMAR, (UORERSHUR
FLAME CLASS : 94HB BRZERE, ARSI,
COLOR : BLACK/NATURAL

UNIT: mm 03402)
1% P
q b O
=21 ©:

[{e]

>

*

*

PART NO PACKAGE
e M2.5X0.45P HTS-496 1000

32




S3¢iREEHE PILLAR SUPPORT S3%iRIFEHE

+ MATERIAL : PC(UL) Hig: SXREEHERTHEREE
+ FLAME CLASS : 94V-0 R, B58% BRY, &&
+ COLOR : TRANSPARENT ¥,
¢ UNIT: mm
—i=0.68
[Te}
N
PART NO PACKAGE 20— 14 +H
DGBG-1 1000 DOUBLE ADHESIVE TAPE -~ 20 iﬁ‘é

*

MATERIAL 1 : PC(UL)
MATERIAL 2 : NYLON 66(UL)
FLAME CLASS : 94V-0/94V-2
COLOR 1: TRANSPARENT
COLOR 2: NATURAL/WHITE

o
=
R

*

=]
~J

*

*

*

¢ UNIT: mm
MATERIAL: 1 )
COLOR: 1 L
o]
Lo M~
& T
N 135
4.6
PARTNO  PACKAGE MATERIAL: 2 | MOUNTING HOLE
g

*

MATERIAL : PC(UL) / 94V-0

COLOR : TRANSPARENT

BASE MATERIAL: NYLON 66(UL) / 94V-0
BASE COLOR : NATURAL

¢ UNIT: mm

*

*

*

PART NO PACKAGE
DGBG-3 1000

MOUNTING HOLE
THICKNESS 0.51.0 06

33



S3¢tREMEtE PILLAR SUPPORT S5%iREEH

+ MATERIAL : PC(UL) Bi&: SHNREEHRTHERERE
+ FLAME CLASS : 94V-0 R, 5% BRE, BiF
+ COLOR : TRANSPARENT .
¢ UNIT: mm
068

K

| e

Iy

o

20.7
26

©
—
~04.6

MOUNTING HOLE
THICKNESS 0.8

f

+

=
A

PART NO
DGBG-4

PACKAGE
1000

345

BJp

A

4\%
R

=
=7

Lﬁ 29.19 J

2 15
«©
I 046

a:}a @_ﬁ MOUNTING HOLE
e - a5l THICKNESS 0.8
PART NO PACKAGE
DGBG-5 1000
i f ’ , I
g =15
= I~ 15 2 ’T
= I N 2 e
125 1 ™ & ©
©
= o6 Ejm.e
T T W |
@20 —- =© 597  MOUNTING HOLE 220~ 1597 MOUNTING HOLE
e 763  THICKNESS 0.8 - 763 THICKNESS 0.8
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
DGBG-6 1000 DGBG-19 1000

06

34




S3¢iREEHE PILLAR SUPPORT S3%iRIFEHE

+ MATERIAL : PC(UL) Fig: SXREBTERATCERER
* FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 w, &5t BRE, &&

+ COLOR : TRANSPARENT/NATURAL N

¢ UNIT: mm

@1.1

PART NO A T PACKAGE
DGBG-7 28.5 0.5~0.65 1000
DGBG-8 29.5 0.5~0.65 1000

@it

1+ PCB @338
THICKNESS: T

~@10- «© DGBG-9 | 29.5 0.6~0.8 1000

™~

o
=
R

=]
~J

Lo
<
[=2)
=
-
™

'I?HCI'(I;BKI(\?E'STS 5 PART NO PACKAGE
220 DGBG-10 1000
¢ MATERIAL : PC(UL) Big: SXRBEEERTHEREE
+ FLAME CLASS : 94V-0 R, &8¢ BRI, =&
+ COLOR : NATURAL ¥,
¢ UNIT: mm

30.65 j
1=

4.25

J[H
4.5

5

13 — —_— PARTNO  PACKAGE
THICKNESS 1.0~12 DGBG-11 500

06

35



S3¢tREMEtE PILLAR SUPPORT S5%iREEH

+ MATERIAL : PC(UL) Fig: SyYURBEEERTIEREE
+ FLAME CLASS : 94V-0 R, B5% Bk, B&
+ COLOR : NATURAL ¥
¢ UNIT: mm
@15
<C
4 PARTNO A T PACKAGE
PCB 046 DGBG-12 | 17.16 | 0.6~0.8 | 1000
% ijm THICKNESS:T " DogG-13 | 3142 | 08 500
— 218 — 3 DGBG-39 | 18.0 0.8 1000
m'

A

4\%
R

=
=7

PCB @50
THICKNESS 0.75~1.05

PART NO PACKAGE
DGBG-14 1000

1.8

©
@29 ~

i L
B/ 14— PARTNO  PACKAGE

HOLE IN CHASSIS @5.0 DGBG-48 1000
THICKNESS 1.0

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) i SXREBERTHERER
+ FLAME CLASS : 94V-0 R, &% BRE, &

+ COLOR : WHITE ¥

¢ UNIT: mm

06 ?C B @30 PARTNO  PACKAGE

HICKNESS 0.65
DGBG-15 1000

36



S3¢iREEHE PILLAR SUPPORT S3%iRIFEHE

+ MATERIAL : PC(UL) Big: SHRREEERTHERREE
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 R, B8 BRE, B
+ COLOR : TRANSPARENT/NATURAL ¥t.
¢ UNIT: mm
= < ac
™ V4 , ! i o15
«Q
g A
o
o o
1
o8 i
P.CB: 0G o4
W:j THICKNESS: T 4y I
~@10~ &1« PCB 246 =
o134 | THICKNESS:T o
; Y
PARTNO B PACKAGE R
DGBG-16 1.06 | 2.65 1000 PARTNO T  PACKAGE |]]13'
DGBG-17 | 43 | 15 |2.65| 3.8 |1.25| 1000 DGBG-20 | 0.5~0.8 | 500
DGBG-18 | 3.9 |1.06| 25 | 3.5 | 0.8 | 1000 DGBG-21 | 06 500

ESEH@M

MOUNTING HOLE
1 a@c THICKNESS: T

PCB @45
THICKNESS 0.8~1.0

R
L—o’ 254
A

<C
&M— PCB 4.5 a4
71| THICKNESS 0.6-08
_ 1
~ @134+ 2
122 <
PART NO PACKAGE PART NO A PACKAGE PARTNO A PACKAGE
DGBG-22 1000 DGBG-23 | 32.0 1000 DGBG-25 | 30.5 1000
DGBG-24 | 28.0 1000 DGBG-26 |35.8/1.05[1.05| 1000
@c
r 015 015
~r
< Y g
o8 @35 PCB @45
- | THICKNESS: T 04| =
~ —1 TS PCB @45
— PCB @52 i THICKNESS 1.0
L THICKNESS: T 21331+ &2 da0 -
215 —
PACKAGE PART NO T PACKAGE
T T DGBG-29 | 0.6~0.8 | 500 FARTNO FACKAGE 06
DGBG-27 | 23.5| 4.5 | 1.6 [0.8~1.0| 500 6~0. DGBG.35 1000 .
DGBG-28 | 40.0 | 3.95 | 1.3 [1.0~1.3| 500 DGBG-30 | 0.8~1.1 500

37



S3¢iREMEtE PILLAR SUPPORT S3%¢iRIEStE

+ MATERIAL : PC(UL) Bi&: SHNREEHRTHERERE
+ FLAME CLASS : 94V-0/90V-2 R, 5% BRE, BiF
+ COLOR : NATURAL/TRANSPARENT ¥,
¢ UNIT: mm
@1.05

<C
H
&E_ @4 |2 PARTNO A  PACKAGE

@
@ J -1 PCB @52 DGBG-31 | 42.6 500
1> @10 - THICKNESS 0.6~0.8 DGBG-32 | 29.0 | 500
E]|§

o «@

6.5 S &

PART NO PACKAGE

PCB @45 -
THICKNESS 1.0 DGBG-33 1000

6

14.7 —~

*

MATERIAL : NYLON 66(UL) Bi&: SHNREEHRTHERERE

+ FLAME CLASS : 94V-0 R, 25 BRE, =&
+ COLOR : WHITE 5.
¢ UNIT: mm
30
20— o4
]
D) @ =
O @ &
M~
- &
N 0
g' -
e — MOUNTING HOLE @5.0
Jlos e THICKNESS 0.6~0.8
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
DGBG-34 1000 DGBG-36 1000

06

38



S3¢iREEHE PILLAR SUPPORT S3%iRIFEHE

s+ MATERIAL : PC(UL) Fig: SXREBTERATCERER
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 w, &5t BRE, &&

+ COLOR : TRANSPARENT/NATURAL N

¢ UNIT: mm

29
28

+

HH

~—

L NV j‘[

015 BCE o5 PARTNO  PACKAGE N
THICKNESS 0.8~1.0 DGBG-37 1000 m
S
+ MATERIAL : PC(UL) Fig: SXRREEERTERER E]R
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 &, 58X Bk, B& 1)
+ COLOR : TRANSPARENT ¥,
¢ UNIT: mm

20 NPT PARTNO  PACKAGE
DOUBLE ADHESIVE TAPE DGBG-38 1000

08
N
RELEASE TAB
[BHEER
MRISEIN FARTNO  PACKAGE
DOUBLE ADHESIVE TAPE DGBG-44 1000

PART NO PACKAGE
DGBG-40 1000 06

39




S3¢iREMEtE PILLAR SUPPORT S3%¢iRIEStE

+ MATERIAL : PC(UL) Big: SRREERTHERER
+ FLAME CLASS : 94V-0/90V-2 R, 25%, BxRE, Bi&
+ COLOR : TRANSPARENT 5.
¢ UNIT: mm
T0.73
| :
<C o
RELEASE TAB £
J %#ﬁi’n“ﬁk J
H . i |
+H zo J 185
IEE DOUBLE ADHESIVE TAPE 2 20—
= DOUBLE ADHESIVE TAPE
m’
Py PARTNO A C PACKAGE
'1% DGBG-41 |20.7(0.71| 1000 PARTNO  PACKAGE
E]|§ DGBG-47 [22.3|0.68| 1000 DGBG-42 1000
¢ MATERIAL : PC(UL) i&: SXNREEFRTHERER
+ FLAME CLASS : 94V-0/90V-2 R, B5¢ BRE, EF
+ COLOR : TRANSPARENT/NATURAL ¥,
¢ UNIT: mm
-~ @16

J |

[
N}
14.8

M~
co
x

@3
o4 J
@ @ PCB @45
PCB 046
@@7 o THICKNESS 13 J F THICKNESS 1.2
R

- 55
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
DGBG-43 1000 DGBG-45 1000

PCB @55
THICKNESS 0.8

06 PART NO PACKAGE
° DGBG-46 1000

40




S

*

*

>

MATERIAL : NYLON 66(UL)/PBT(UL) FRIZ:

FLAME CLASS : 94V-0/94V-2
COLOR : BLACK/NATURAL

¢ UNIT: mm
RS-1 1.8 2000
RS-2 2.0 2000
RS-3 25 2000
RS-4 3.0 2000
- @37 RS-5 3.2 2000
Tm'zf RS-6 4.0 2000
— RS-7 43 2000
i i L RS-8 5.0 2000
e RS-9 6.0 2000
L RS-10 7.0 2000
- g45 RS-21 2.0 2000
T @26 r RS-22 3.0 2000
| | RS-23 4.0 2000
} } RS-24 5.0 2000
} } < RS-25 6.0 2000
} } RS-26 7.0 2000
‘ ‘ RS-27 8.0 2000

EfsEfstE ROUND SPACER EElF=EIE BEMERFE EEER BirlEEiE
BRI R R R 2

A, RI%=£.

PART NO A PACKAGE

RS-11 8.0 2000
RS-12 9.0 2000
RS-13 9.5 2000
RS-14 10.0 2000
RS-15 11.0 2000
RS-16 12.0 2000
RS-17 13.0 2000
RS-18 14.0 2000
RS-19 15.0 2000
RS-20 16.0 2000
RS-257 5.0 2000

PART NO A PACKAGE

RS-28 9.0 2000
RS-29 10.0 2000
RS-31 11.0 2000
RS-32 12.0 2000
RS-30 13.0 2000
RS-33 14.0 2000
RS-34 15.0 2000
RS-35 16.0 2000

PART NO A PACKAGE

RS-40 20 | 2000
RS-116 | 140 | 1000 RS-80 75

RS-117 | 150 | 1000 RS-95 25 | 2000
RS-131 | 250 | 1000 RS-118 | 155 | 1000 RS-96 30 | 2000
RS-132 | 260 | 1000 RS-119 | 160 | 1000 RS-97 33 | 2000
RS-133 | 270 | 1000 RS-120 | 165 | 1000 RS-98 40 | 2000
RS-134 | 280 | 1000 RS-121 | 19.8 | 1000 RS-99 42 | 2000
RS-135 | 200 | 1000 RS-122 | 170 | 1000 RS-107 | 80 | 2000
RS-136 | 300 | 1000 RS-123 | 175 | 1000 RS-108 | 9.0 | 2000
RS-137 | 350 | 1000 RS-124 | 180 | 1000 RS-109 | 95 | 2000
RS-138 | 3.5 | 2000 RS-125 | 19.0 | 1000 RS-110 | 100 | 2000
RS-374 | 7.0 | 2000 RS-126 | 200 | 1000 RS-111 | 105 | 2000
RS-227 | 45 | 2000 RS-127 | 210 | 1000 RS-112 | 110 | 2000
RS-303 | 505 | 2000 RS-128 | 220 | 1000 RS-113 | 120 | 2000
RS-306 | 60 | 2000 RS-129 | 230 | 1000 RS-114 | 130 | 1000
RS-320 | 635 | 2000 RS-130 | 240 | 1000 RS-115 | 136 | 1000

f

T

Iy
&

=
R

06

41



EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

| ¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: BEWNERRIE(EABEIRZES
| ¢ FLAME CLASS : 94V-0/90V-2 A, RI3%=£.

+ COLOR : NATURAL/BLACK

¢ UNIT: mm

PARTNO A B C PACKAGE

RS-187 | 9.0 | 4.2 6.3 | 2000

% RS-158 | 15,5 | 3.5 |6.3| 1000 RS-188 9.5 [42|6.3| 2000
% RS-159 | 16.0 | 3.5 | 6.3 | 1000 RS-189 | 10.0 | 4.2 | 6.3 | 2000
:g RS-160 | 17.0 | 35| 6.3 | 1000 RS-190 | 11.0 | 42|63 | 2000
E RS-161 17.7 | 3.5 | 6.3 | 1000 RS-191 120 | 42 | 6.3 | 2000
RS-162 | 18.0 | 3.5 | 6.3 | 1000 RS-192 | 12.7 | 42 |6.3| 1000

RS-163 | 19.0 | 3.5 | 6.3 | 1000 RS-193 | 13.0 | 42 | 6.3 | 1000

RS-164 | 20.0 | 3.5 |6.3| 1000 RS-194 | 14.0 | 42 6.3 | 1000

RS-165 21.0|3.716.3] 1000 RS-195 15.0 | 42 6.3 | 1000

RS-166 | 22.0 | 3.5|6.3| 1000 RS-196 | 16.0 | 4.2 | 6.3 | 1000
RS-43 16 [ 35]6.3| 2000 RS-167 23.0/35|6.3| 1000 RS-197 170 | 42 |{6.3 | 1000

RS-45 20 |42 |6.3| 2000 RS-168 | 24.0 | 3.7 | 6.3 | 1000 RS-198 18.0 | 4.2 | 6.3 | 1000

RS-140 20 |35 (6.3| 2000 RS-169 25.0 | 3.7 16.3| 1000 RS-199 19.0 | 42 {6.3 | 1000

RS-141 3.0 [35|6.3| 2000 RS-170 26.0 |37 16.3| 1000 RS-200 20.0 [ 42 | 6.3 | 1000

RS-142 35 [35|6.3| 2000 RS-171 27.0| 3.7 16.3| 1000 RS-201 210 (42|63 | 1000

RS-143 40 (35(6.3| 2000 RS-172 28.0 | 3.7 | 6.3 | 1000 RS-202 220|142 |6.3| 1000

RS-144 45 |35 (6.3 | 2000 RS-173 |28.57|3.55|6.35| 1000 RS-203 | 23.0|4.2|6.3| 1000

RS-145 5.0 |35 |6.3| 2000 RS-174 290 |37 16.3| 1000 RS-204 240 (4.2 |63 | 1000

RS-146 6.0 | 3.5|6.3| 2000 RS-175 30.0 |37 16.3| 1000 RS-205 | 25.0 | 4.2 |6.3| 1000

RS-147 7.0 |35 |6.3| 2000 RS-176 35.0 37 16.3| 1000 RS-206 | 26.0 | 42 |6.3| 1000

RS-148 75 | 35|6.3| 2000 RS-177 3.0 |42 |6.3| 2000 RS-207 270 |42 |6.3| 1000

RS-149 8.0 [ 3.5 |6.3| 2000 RS-178 3.5 |42 |6.3| 2000 RS-208 | 28.0 | 4.2 |6.3| 1000

RS-150 9.0 [ 3.5|6.3| 2000 RS-179 40 |42 163 2000 RS-209 | 28.7 |42 |6.3| 1000

RS-151 95 [35|6.3| 2000 RS-180 | 4.83 | 4.2 |6.3| 2000 RS-210 | 29.0 | 42 | 6.3 | 1000

RS-152 10. | 3.5 (6.3 | 2000 RS-181 5.0 | 4.2 |6.3| 2000 RS-211 30.0 | 42 |6.3| 1000

RS-153 11.0 | 3.5 (6.3 | 2000 RS-182 6.0 | 42 (6.3 | 2000 RS-212 40.0 | 42 | 6.3 | 1000

RS-154 | 12.0 | 3.5 |6.3| 1000 RS-183 7.0 |42 |6.3| 2000 RS-213 | 45.0 | 42 |6.3 | 1000

RS-155 | 13.0 [ 3.5 |6.3| 1000 RS-184 75 |42 |6.3| 2000 RS-214 34 (42|63 1000

RS-156 | 14.0 | 3.5 |6.3| 1000 RS-185 8.0 |42 |6.3| 2000 RS-307 64 [35|6.3( 1000

RS-157 15.0 | 3.5 (6.3 | 1000 RS-186 85 |42 (63| 2000 RS-347 12.7 1 3.5 16.3 | 1000

06

42


Administrator
高亮


EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

MATERIAL : NYLON 66(UL)/POM;  FBiE: EWNEIRIEHEABEIRZES
|  PE/TPE/PC(UL)/ABS(UL)/PPS B, RI%=.
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2/94HB

¢ COLOR : BLACK/NATURAL PARTNO A B C PACKAGE

+ UNIT: mm RS-283 | 6.4 |32 64| 1000
Rs-284 | 6.4 |32 58| 1000
Rs-204 | 113 [ 1.7 |3.0/| 1000
RS-241 | 3.5 |2.05/3.0| 1000 RS-206 | 4.0 [3.1 /6.0 1000
RS-242 | 50 |3.35/80| 1000 RS-297 | 10.0 | 32 [8.0| 1000

RS-243 | 10.0 |3.55| 6.0 | 1000 RS-298 | 55 | 35|63 | 1000 "

RS-244 | 15 |22 |25/ 2000 RS-309 | 5.0 | 1.2 |4.0| 1000 I-EE

RS-246 | 4.45 |32 |64 | 1000 RS-310 | 50 |22 |4.0/| 1000 !'%-

RS-247 | 76 | 12|40/ 1000 Rs-311 | 2.3 [273]4.3| 1000 &

RS-249 | 2.84 | 2.7 |6.35| 1000 RS-312 | 38 |28 43| 1000
RS-250 | 3.0 [0.71| 22| 1000 RS-313 | 8.0 |2.95(3.55| 1000
RS-38 | 9.4 |24 |48| 1000 RS-251 | 3.0 | 1.2 32| 1000 RS-314 | 6.0 [3.1|6.0| 1000
RS-39 | 16.0 | 25 55| 1000 RS-258 | 16 | 0.7 | 20| 1000 RS-315 | 2.0 |36 |7.0| 1000
RS-41 3.85 (3.15| 5.0 | 1000 RS-259 1.9 |2.02|3.0| 2000 RS-320 20 |16 |4.0| 1000
Rs-42 | 4.0 [3.15]5.0] 1000 RS-260 | 2.1 | 21|24 1000 RS-321 | 5.89 |1.63(3.18| 1000
RS-100 | 40 | 16|40/ 1000 RS-261 | 215 |25 |4.0| 1000 Rs-322 | 80 [3.1 6.0/ 1000
RS-101 | 50 |3.1 6.0/ 1000 RS-263 | 25 | 1.2 4.0/ 1000 Rs-323 | 31.8 [3.55/6.35| 1000
RS-102 | 7.5 | 3.1]80/ 1000 RS-264 | 25 | 32|42/ 1000 RS-333 | 4.76 [3.56|7.94| 1000
RS-139 | 250 [ 3.0 |6.0| 1000 RS-266 | 3.0 | 1.4 |35/ 1000 RS-334 | 9.53 |3.566.35| 1000
Rs-232 | 22 |3.1]80/| 1000 RS-267 | 3.0 | 32|58/ 1000 RS-359 | 2.2 |32 55| 1000
RS-235 | 6.71 | 2.7 |6.35| 1000 RS-270 | 35 | 3.1 57| 1000 Rs-374 | 635 |12 32| 1000
RS-236 6.8 | 3.2 45| 1000 RS-278 | 5.85|3.2|5.0]| 1000 RS-375 20 |31 |6.0| 1000

98

1]

L] 70
I

)

RS-36 50 |23 |5.0| 1000 =
RS-37 55 |23 |5.0| 1000 J

PARTNO A B C PACKAGE
RS-349 | 20.0 |3.2|6.0| 1000
RS-350 | 38.1 |3.05/|6.35| 1000

06

43



EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

| ¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: ENEFRIEEARERZES
™+ FLAME CLASS : 94V-0/90V-2 A, RI3%£.

+ COLOR : NATURAL/BLACK

¢ UNIT: mm

PARTNO A B C PACKAGE

RS-46 | 35 |50 (90| 1000
RS-47 | 400 | 5.0 [9.0| 500
RS-48 | 50 |56 86| 1000
—@C — RS-49 | 6.0 |56 (86| 1000
i RS-44 |19.0 |36 (80| 1000 9B RS-50 | 7.9 |56 |86 1000
'I']E.E, RS-221 | 19.9 | 45 6.1 | 250 L RS-51 | 80 |56 86| 1000
:% RS-245 | 3.0 | 4.9 |7.94| 1000 : : e RS-64 | 4.0 | 5.0 [12.0] 1000
E RS-265 |2.75 |45 6.0 1000 : : RS-103 | 2.0 |52 [6.8| 1000
RS-269 | 3.18 |4.45(6.35| 1000 | | RS-216 | 13.0 | 5.2 |6.8| 1000
RS-271 | 35 |47 |6.0| 1000 RS-217 | 11.8 |555|7.0| 1000
RS-276 | 53 | 3.9 (80| 1000 RS-226 |122.0| 5.4 [9.53| 250
RS-282 | 6.0 | 4.4 |7.43| 1000 RS-239 | 4.0 |55 [15.0| 1000
RS-285 | 64 | 44|95 1000 RS-262 | 2.3 |52 (68| 1000
RS-290 | 85 | 4.2 [10.0 1000 RS-268 | 3.0 |52 (6.8 1000
RS-292 | 10.0 |3.73(6.35| 1000 RS-272 | 41 |52 |6.8| 1000
RS-316 | 3.8 |3.95[6.1| 1000 RS-286 | 65 | 5095 1000
RS-324 | 25 | 4.1 |80 1000 RS-287 | 75 | 52|76 1000
RS-325 | 24 |42 |75 1000 RS-289 | 7.9 | 50|95 1000
RS-326 | 11.0 | 45 [7.0| 1000 RS-293 [ 11.0 |52 |7.6| 1000
RS-327 | 115 |45 |7.0| 1000 RS-299 |[12.7 |51 95| 1000
RS-335 | 6.1 | 3.7 80| 1000 RS-308 | 88 |56 86| 1000
RS-336 | 05 |3.8|53| 1000 RS-328 | 42 |50[7.0| 1000
RS-337 | 55 | 3.8 (53| 1000 RS-344 | 6.0 | 5.2 [10.0] 1000
RS-338 | 4.8 |4.0|75| 1000 RS-351 |[38.150|7.9| 500
RS-339 | 48 | 42|55 1000
RS-340 | 15 | 4.3 |58 | 1000
RS-341 | 55 | 43|58 | 1000 ~— @C —
RS-342 | 105 |4.3 |58 | 1000 I@ﬁ
RS-343 | 155 |43 58| 1000 i i
RS-376 | 9.5 |3.73|6.35| 1000 | | -
| |
Lo

PARTNO A B C PACKAGE

RS-228 13.0 | 4.9 |7.94| 1000
RS-234 45 | 4.9 (7.94] 1000
RS-238 11.5| 4.9 |7.94| 1000

06

44



EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

PARTNO A B C PACKAGE

RS-52 11.8 |1 5.6 | 8.6 | 1000
RS-53 140 | 5.6 | 8.6 | 1000
RS-54 16.5 | 5.6 | 8.6 | 1000
RS-55 16.7 | 5.6 | 8.6 | 1000
RS-56 17.0 [ 5.6 | 8.6 | 1000
RS-57 20.0 | 5.6 | 8.6 250
RS-65 22.0 | 6.0 |15.0f 250
RS-104 5.0 | 6.3 |[15.0/ 1000
RS-215 12.0 | 6.2 |10.4| 1000
RS-218 15.7 1 6.6 | 9.1 | 1000
RS-222 | 20.0 | 6.3 [12.7| 250
RS-229 129 | 5.7 | 7.7 | 1000
RS-230 141 | 5.7 | 7.7 | 1000
RS-233 3.0 |65|92( 1000
RS-273 42 | 6.6 [10.6] 1000
RS-274 48 (6.6 9.1 1000
RS-275 5.0 | 6.8 [10.0/ 1000
RS-279 6.0 | 6.0 [10.0/ 1000
RS-280 6.0 | 6.2 |10.0| 1000
RS-300 3.0 | 6.4 |12.0 1000
RS-317 10.0 | 6.4 |20.0| 500
RS-345 49 (58|73 1000
RS-346 144 158 | 73| 1000

MATERIAL : NYLON 66(UL)/POM/
PE/TPE/PC(UL)/ABS(UL)/PPS

¢ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2/94H

¢ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm

—_
[=]
=

=

™ 9B

FBi&: BERNEREIEENBERZ R
B, RI3%=.
B
PARTNO A B C PACKAGE
RS-58 79 (85| 11.0 1000
RS-66 6.0 |10.0| 12.0 250
RS-105 5.0 [12.4| 22.0 250
RS-219 15.7 | 8.1 | 10.7 1000
RS-220 16.0 |29.5| 33.5 1000
RS-223 26.0 |110.0| 12.0 250
RS-224 290 | 75| 11.0 250
RS-225 35.0 [{12.8| 22.0 250
RS-231 5.0 [{13.0| 24.0 250
RS-237 8.7 [ 7.0 10.0 1000
RS-240 46 |85 (103 | 1000
RS-248 9.5 [20.5| 25.5 250
RS-277 55 (7.0 13.0| 1000
RS-281 6.0 [ 85| 120 1000
RS-288 71 195|179 1000
RS-291 89 (75100 1000
RS-295 4.0 |9.25(12.25| 1000
RS-301 12.7 | 6.9 | 12.7 1000
RS-302 50 [ 84| 16.0 1000
RS-318 55 | 82|12.0( 1000
RS-319 34.0 1951190 250
RS-352 19.0 |12.0| 14.0 250

f

T

I
&

06

45



Bt

f

=
A

ERIEIP

06

46

Eli#EpstE ROUND SPACER BHi@

BlREStE BEEEREE BEEEE BEREE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL) Big: BENEREERETEEHZRES
+ FLAME CLASS : 90V-2 E%E.
+ COLOR : BLACK
¢ UNIT: mm
29.9
285
@5.5 N
[e3]
] ™~ l‘_
= i
M~
: dans o
~ @75~
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
RS-59 1000 RS-60 1000
+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fig: BERERRERTIREGSHRE
+ FLAME CLASS : 90V-2/94V-0 ZBE5EER.
¢ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm
~— @116 — ~— @116 —
@765 @7.65
@54 @6.1 rl»‘
—H T I N
| I ™ oo~ : - 0
| | LO CD
I L |ge
* 1 Il 1
PARTNO  PACKAGE PARTNO  PACKAGE
RS-67 500 RS-305 500
N
+ FLAME CLASS : 94HB BB SEEEER.
+ COLOR : NATURAL —
¢ UNIT: mm F———
LT
128~ 3 RS
ﬁiﬂriiT
O : g PART NO L PACKAGE
g————ii RS-70 | 57 1000
RS-71 7.5 1000
PCB @75
RS-72 | 10. 1
CHASSIS @45 RS-69 S 03 000
RS-73 | 15.0 500
PART NO PACKAGE RS-353 | 20.0 500
RS-69 1000 RS-354 | 25.4 500




EliFEfEtE ROUND SPACER HiElR=Stt HEFREE EEEHR BidREE

+ MATERIAL : ABS (UL) FBi%: EREEERTBER SR
+ FLAME CLASS : 94HB BB 5REEER.
+ COLOR : NATURAL
— L
¢ UNIT: mm T
—~ 6644 © 1
‘ 2 g
B L______i
@ O
QQ
A
L PACKAGE
PCB 29.0
CHASSIS @60 RS-90 | 5.0 500 _||.|;|
PART NO PACKAGE RS-89 RS-91 7.0 500 !E_,’E_
RS-89 1000 RS-92 | 100 | 500 Im’
&

IES

12.2— --—L——J
FH T_:_M (1: T_T,_
o [S]
J | 8 | I Lj
= | L
PCB @6.5
CHASSIS @4.0 PART NO PACKAGE

RS-77 7.5 1000

PART NO PACKAGE

RS-76 RS-78 | 10.0 1000

RS-76 1000
RS-79 | 150 | 1000
+ MATERIAL : NYLON 66 (UL) 121 -
+ FLAME CLASS : 94V-2/94V-0 L F9 A
[ 4{ -
+ COLOR : NATURAL/BLACK i = —1 1
S Q || © | = PART NO PACKAGE
¢ UNIT: mm Q Ll S} — Q
O el 4 RS372 | 57 | 1000
RS-371
P.C.B @6.5 RS-373 | 200 | 1000
THICKESS @2.4

*

MATERIAL - NYLONGO (UL s mpAIEINRIEFI T eBRSAR SHIIR

FLAME CLASS : 94V-2/94V-0 ()2 #Es SuassE R
COLOR : NATURAL/BLACK

UNIT: mm

@12
- @69 - PCB @72
a5 |5 THICKNESS 50
| 1 —3
1] I
085 06

PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE °
RS-74 1000 RS-75 1000
47

*

*

*

105

I

T




+

f

=
Fa

oy
s

06

48

EliFEfEtE ROUND SPACER HiElR=Stt HEFREE EEEHR BidREE

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Hig: [ENERRERTPCBEIERS
+ FLAME CLASS : 90V-2/94V-2 HiRElZ 2e5EER.
+ COLOR : NATURAL
¢ UNIT: mm
PART NO L PACKAGE
RS-82 | 6.0 | 1000
N RS-83 | 7.8 | 1000
~—95 ]
__7j 8 rHLH_ RS-84 | 105 | 1000
— L — — T RS-81 | RS-85 | 150 | 500
8 < o
— | g § 5 RS-86 | 18.0 | 500
PART NO PACKAGE PCB 250 - L_{ l RS-87 | 20.0 500
RS-81 1000 CHASSIS @35 RS-88 | 25.0 500
+ MATERIAL : POM (UL) Bi&: BEREEERTRESHIRE
+ FLAME CLASS : 94HB ZBE5EER.
+ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm -8~
- @55
r@BW H | R
T T e
\ | | © |l j’
] 1 |
\ N || _‘{f’
— 14— 14—
PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
RS-94 500 RS-93 500
+ MATERIAL : NYLON 6T(UL) Fig: EARERRERTRERSHIR
+ FLAME CLASS : 94V-0 ZHZA.

>

COLOR : BLACK
UNIT: mm

*

MOUNTING HOLE @4.5

~ 6.6 - PART NO A B PACKAGE
@43 &
loson | & RS-106 29 | 07 1000
RS-256 2.7 1.5 1000
< RS-304 3.85 1.4 1000
i
‘ | RS-375 3.0 0.7 1000
MOUNTING HOLE @4.5 RS-378 30 07 1000




EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi%: EAEREERTRER SR
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 ZHEE .

+ COLOR : NATURAL/BLACK

¢ UNIT: mm

—
j’ PART NO PACKAGE
RS-252 1000

+

|
S
|

f

=

o
&

[ PART NO PACKAGE

A B C
< RS-355 8.0 [4.1]6.0| 1000
{ RS-356 2.0 [41]6.0| 1000

+ MATERIAL : PC (UL) Big: EiNefEEATRER SR
+ FLAME CLASS : 94V-0 Bz BE58E5EER.
+ COLOR : NATURAL
¢ UNIT: mm
2198
© '
N~
o™
He -1 i
@105 Jot -
PARTNO  PACKAGE 6.2
L g PART NO PACKAGE
RS-254 1000 \ EN :
i RS-255 1000
+ MATERIAL : PC (UL) Big: ERERERTEHEcBs5(E
+ FLAME CLASS : 94V-0 H.

¢ COLOR : NATURAL @88

. 788
+ UNIT: mm @4.9 74 88
O

32.9 =
o T _===_
ﬂl o= [
PART NO PACKAGE j 1
06
RS-360 N PART NO PACKAGE PART NO PACKAGE
HEFER °

RS-361 RS-360 1000 RS-361 1000

49



EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

*

MATERIAL : NYLON 66(UL) Fig: EfREfEERTRERSTIR
FLAME CLASS : 94V-2 25,

COLOR : NATURAL

UNIT: mm

*

*

*

5 PART NO PACKAGE
¢H M~
4 J RS-348 1000
l1[E
[T
m
K + MATERIAL : ABS(UL) Fi&: EREREERTEERSIR
~—
+ FLAME CLASS : 94HB ZHES R,
+ COLOR : NATURAL
¢ UNIT: mm — @65
-+ @514
W ‘ @32
(T
RS y
N I
] e
L l
) |
PART NO PACKAGE
RS-61 1000
+ MATERIAL : NYLON 66(UL) - OF —~
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 + OE -_QD
+ COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm
<
o
To)
IR

PART NO A B D E F PACKAGE
RS-63 1.5 10.0| 3.2 | 55|75 1000

RS-357 1.0 745 | 6.5 | 8.0 |10.0 1000

06

50



EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

+ MATERIAL : NYLON 6T Bi&: BERERRERETIRLENRE
+ COLOR : BLACK HRER(ER.
¢ UNIT: mm :
L9
I I -~ T
: |
REE:
| | q’ ~
BRI PART NO PACKAGE
L 6.05 RS-62 1000
+ MATERIAL : PBT (UL) Big: EWRBERRIERTFERERSHTIR
+ FLAME CLASS : 94V-0 BZRE5%EEER,
+ COLOR : NATURAL/BLACK
¢ UNIT: mm
@
W@QS
M
ol m
] <
I PARTNO A B PACKAGE
~ @45~ RS-363 | 64 | 14 | 1000
PART NO A B  PACKAGE RS-364 7.07 | 14 1000
RS-358 62 | 1.0 | 1000 RS-365 | 9.43 | 1.4 | 1000
RS-362 9.0 | 14 | 1000 RS-366 | 10.06 | 1.4 | 1000
+ MATERIAL : PC (UL) FBi&: ERBEREEATERERSHIR
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-0 245,
+ COLOR : NATURAL
¢ UNIT: mm
@9.2
@6.2
71T
©
w
PART NO A C PACKAGE N

RS-367 5.6 6.2 9.2 1000

+

f

=

I
=

=
R

06

51



Bt

f

=
A

(T
o’
K

06

52

EliFEEtE ROUND SPACER HiEls=tt HiEHEE EEEH BifEEE

¢ MATERIAL : NYLON 66(UL)

¢ FLAME CLASS : 94V-2/94V-0

¢ COLOR : NATURAL/BLACK
¢ UNIT: mm @10 —

& ERERRERTRERSIR
2.

—-03
| |
F | ]~ PART NO PACKAGE
sl %]

RS-368 1000

MOUNTING HOLE @3.5

PART NO PACKAGE
RS-369 1000

*

MATERIAL : NYLON 66(UL)

*

FLAME CLASS : 94V-0/94V-2
COLOR : BLACK/NATURAL
¢ UNIT: mm

214.7 -
T — 6.1

| |
| |
| | a
| |

*

3M DOUBLE ADHESIVE TAPE

F&: EWNERRERTEBER SR
25,

PART NO PACKAGE
RS-370 1000




| * MATERIAL : NYLON 66 (UL)

PCBiREIER PC BRACKET

Fi&: PCBiRERER BT REREER

| + FLAME CLASS : 94v-0/94v-2 EIRTHIR L
+ COLOR : NATURAL/BLACK
¢ UNIT: mm
@21 o2.1
T
(o]
J2_5L* L7_5j2'5
IOF T B
S% 08 ] X
Te]
) R 1,
-41_5J - l “Q}/ 2
—15 f
PARTNO  PACKAGE PARTNO  PACKAGE
GDK-18 1000 GDK-22 1000

PCBREEHR

06

53



PCBiREIEEE SPACER SUPPORT 1Z24[EE

+ MATERIAL : PC(UL) Bi%: PCBIREEFERSIEZ, EE
* FLAME CLASS : 94V-2 R TR L.
+ COLOR : TRANSPARENT
¢ UNIT: mm
- 19
@3.2
| &
w3
=
]
¥
B S Qj PARTNO PACKAGE
i
|
= 75 - PCZ-4 1000
[ \ N N
= + MATERIAL : NYLON 66(UL) Fi&: PCBiREIEEERTFERIEIRERE,
E + FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 {EEREEHR SHARAY 90° ElRE.
¢ COLOR = BLACK/NATURAL TYPICAL APPLICATIONS
¢ UNIT: mm TYPE 1 TYPE 2
16—
o)
O
15 TYPE 3 TYPE 4 PCB
e @,“9 . ? PCB
@ W L SR T |
Je i | |
o I = =
W i PCBIPANEL PCB/PANEL

PART NO PACKAGE

PCSS-1858 1000

PART NO PACKAGE

PCz-2 500
@2.85
é Tf:jﬁ |
o
b~
L]
- 253
PART NO PACKAGE
PCzZ-3 1000
857 M 16
il —
o) \}L‘ﬂlmj\:_:lr ~
= !
N
o4




PCBtREIEH] PCB HINGE

+ MATERIAL : NYLON 66 (UL) Fig: PCBIREIE—mERE TR
o FLAME CLASS : 94V-0/ 94V-2 RIS L, B—ImEE T
+ COLOR : NATURAL/BLACK BEAR EPLIORS,
¢ UNIT: mm
© @ 1.5+
:ﬁ| 1 1 T [ T F 1_0'[)
Wy 2 R W7
—r 1
PCB @40 Bt
THICKNESS 1.6
THICKNESS 1.6~1.8
253 -
25 +n
e 172 | i3
7 P
ay [T db] % = || =3 I
e
PARTNO  PACKAGE PARTNO  PACKAGE o
PCBGO1 1000 PCBGO3 1000
©
\ | i
W Ws
Lo
PCB @40
THICKNESS 2.36
234
18
D -
M~
i
PARTNO  PACKAGE
PCBGO4 1000
hE 5
]77‘ d o0
~ T w
sy Ui
PCB @4.0 PC.B @38
THICKNESS 3.0 THICKNESS 1.4
26.5
' 20
A
(S ) |@q
—
PARTNO  PACKAGE
PCBGO02 1000 06

55



#8454+t ROUNDER WASHER #E #vB 5

, MATERIAL : NYLON 66 (UL)/ Fig: BEE, MAPURSHTIRZA
NYLON 6(UL)/PC (UL) 455,

*

FLAME CLASS : 94V-0/94V-2

¢ COLOR : NATURAL/BLACK OE
¢ UNIT: mm thﬁ
| — 3l
| ‘ : i l

| |

e
PART NO A B C D E PACKAGE PART NO A B C D E PACKAGE
RDSC-36 49 | 381321571 7.0 2000 RDSC-48 48 |33 |34 (|65 95 2000
RDSC-37 46 | 321411651 8.0 2000 RDSC-49 38 |305(32|54| 70 2000
RDSC-38 | 10.0 | 7.0 | 3.0 | 85 | 11.0 | 1000 RDSC-50 64 |34 |32|50| 70 | 2000
RDSC-39 31 |21 |30|55| 75| 2000 RDSC-51 60 | 30|28 (51|75 | 2000
RDSC-40 30 |15 (1371|741 94 2000 RDSC-52 48 |25 (6.8 |45 |125| 2000
RDSC-41 46 | 36 136176 9.1 2000 RDSC-53 45 [3.75( 31|42 | 6.0 2000
RDSC-42 40 [ 3029|6378 | 2000 RDSC-54 65 |60 |35|6.0 | 80 | 2000
RDSC-43 42 | 271321531874 2000 RDSC-55 3.75 1265|132 | 54| 7.0 2000
RDSC-44 65 |60!160/80/| 90 2000 RDSC-56 23 | 1.7 [325|55| 6.7 2000
RDSC-45 71 | 51|48 |89 |157| 2000 RDSC-57 50 |46 | - | 45|52 | 2000
RDSC-46 51 | 40 | 7.0 [10.0| 12.0 | 2000 RDSC-69 25 |20 (35|60| 7.0 | 2000
RDSC-47 38 |2.25| 3.4 |595| 8.0 | 2000 RDSC-70 51 |4.0|32|10.0/ 120 2000
RDSC-71 35 | 3.0 - 70| 87 2000
RDSC-72 20.0 [17.5] 5.2 |14.0| 17.0 1000

&

=5 N
i 7
ool
RDSC-49 RDSC-50 RDSC-51 RDSC-52 RDSC-53 RDSC-54
© o O O O
v QY Y U
— gE— — oE —
~—— OF — S ~— QE— @E —
sl e el 5, [
- LS @ o @ | IEX gl [N
Jock J(&CLQL Tack 7 J Tl T L] :;:
06 RDSC-40
g RDS0-43 RDSC-55 RDSC-56 RDSC-57 RDSC-69 RDSC-71
RDSC-47

56



#45+ ROUNDER WASHER #\ #H #£5)

+ MATERIAL : PC (UL) Fi&: B, HAPCIRENIRZH
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 G{EA.

+ COLOR : TRANSPARENT

¢ UNIT: mm

@4.2 @4.2
@(QA ©<@A

(<o)

=2 iz

= [Te)

| )
R
PART NO A PACKAGE PART NO A PACKAGE

RDSC-65 1000 RDSC-61 3.5 1000
RDSC-66 3.0 1000 RDSC-62 3.0 1000

MATERIAL : NYLON 66 (UL)/PPS(UL) B @, HoAPCiRSHIR

*

+ FLAME CLASS : 94V-0 B ZBEER,
+ COLOR : NATURAL/BLACK
¢ UNIT: mm

i
i o~
o~

B N Y B

Azl

PART NO PACKAGE
RDSC-54 2000

1
w0
)

i

06

57



St SPACER [EfgtE

+ MATERIAL : PC(UL) Bi&: RE&E mREEE, BTFEYS
+ FLAME CLASS : 94V-2 Z[EE.
+ COLOR : NATURAL/BLACK
¢ UNIT: mm
r®12 N
jjii
©
&
=
‘ ‘ PART NO PACKAGE
—-026 Z-0001 1
o6 - JGZ-000 000
+ MATERIAL : NYLON 66(UL) Bi%: [REE OBFREBEREERE , (E
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 BRI SRS RIEZ
+ COLOR : BLACK/NATURAL BEIRENE.

¢ UNIT: mm

PART NO A  PACKAGE PART NO A  PACKAGE

JGZ-0002 | 2.0 | 2000 JGZ-0018 | 17.0 | 2000
JGZ-0003 | 3.0 | 2000 JGZ-0019 | 18.0 | 2000
JGZ-0004 | 4.0 | 2000 JGZ-0020 | 19.0 | 2000
JGZ-0005 | 5.0 | 2000 i i T JGZ-0021 | 20.0 | 1000
JGZ-0006 | 6.0 | 2000 } } o JGZ-0022 | 21.0 | 1000
JGZ-0007 | 7.0 | 2000 . J JGZ-0023 | 22.0 | 1000
JGZ-0008 | 8.0 | 2000 wE Eﬂ! JGZ-0024 | 23.0 | 1000
JGZ-0009 | 9.0 | 2000 M3.5 JGZ-0025 | 24.0 | 1000
JGZ-0010 | 10.0 | 2000 @ JGZ-0026 | 25.0 | 1000
JGZ-0011 | 11.0 | 2000 1 041 JGZ-0027 | 26.0 | 1000
JGZ-0012 | 12.0 | 2000 ~ 26.3 ~ JGZ-0028 | 27.0 | 1000
JGZ-0013 | 12.7 | 2000 JGZ-0029 | 28.0 | 1000
JGZ-0014 | 13.0 | 2000 JGZ-0030 | 29.0 | 1000
JGZ-0015 | 14.0 | 2000 JGZ-0031 | 30.0 | 1000
JGZ-0016 | 15.0 | 2000 JGZ-0032 | 6.3 | 2000
JGZ-0017 | 16.0 | 2000 JGZ-0033 | 15.9 | 2000

JGZ-0139 | 25.1 | 1000

06

58



fEE34E SPACER SUPPORT (@it HBIIRIGESHE

I I
o
o
o
PART NO A PACKAGE L PART NO A PACKAGE
2.0

+ MATERIAL : NYLON 66 (UL) Fig: FREE BREERERE , /F
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 FEE IR SRR ERIREA R Z
+ COLOR : NATURAL/BLACK BEEAEE.

¢ UNIT: mm

JGZ-0034 2000 ” . JGZ-0052 19.0 2000
JGZ-0035 3.0 2000 7% Q JGZ-0053 20.0 1000
JGZ-0036 4.0 2000 1 a4 7 JGZ-0054 21.0 1000
JGZ-0037 5.0 2000 @7 JGZ-0055 22.0 1000
JGZ-0038 6.0 2000 JGZ-0056 23.0 1000
JGZ-0039 7.0 2000 JGZ-0057 24.0 1000
JGZ-0040 8.0 2000 ! i j JGZ-0058 25.0 1000
JGZ-0041 9.0 2000 } : < JGZ-0059 26.0 1000
\ |
JGZ-0042 10.0 2000 ks ed J JGZ-0060 27.0 1000
JGZ-0043 11.0 2000 M4 - JGZ-0061 28.0 1000
JGZ-0044 12.0 2000 7@) JGZ-0062 29.0 1000
JGZ-0045 12.7 2000 \t JGZ-0063 30.0 1000
@
JGZ-0046 13.0 2000 @79 JGZ-0064 6.3 2000
JGZ-0047 14.0 2000 JGZ-0065 15.9 2000
JGZ-0048 15.0 2000 JGZ:0140 JGZ-0066 254 1000
JGZ-0049 16.0 2000 JGZ-0140 9.5 2000
JGZ-0050 17.0 2000 — JGZ-0181 3.2 2000
JGZ-0051 18.0 2000 j JGZ-0182 4.8 2000

JGZ-0181 JGZ-0182

06

59



06

60

PRt SPACER [HfgtE HBIRtRIEEE

— e + MATERIAL : NYLON 66(UL) iR WK TR
' + FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 FEB SR SRR AR EZ

+ COLOR : BLACK/NATURAL BEIEAE,

¢ UNIT: mm

-

PART NO A PACKAGE

PART NO A  PACKAGE

JGZ-0067 2.0 2000 T JGZ-0084 | 16.0 | 2000
JGZ-0068 3.0 2000 - JGZ-0085 | 17.0 | 2000
JGZ-0069 4.0 2000 o J JGZ-0086 | 18.0 | 2000
JGZ-0070 5.0 2000 JGZ-0087 | 19.0 1000
JGZ-0071 6.0 2000 A0 UING JGZ-0088 | 20.0 1000
JGZ-0072 6.3 2000 JGZ-0089 | 21.0 1000
JGZ-0073 7.0 2000 238 JGZ-0090 | 22.0 1000
JGZ-0074 8.0 2000 53 JGZ-0091 | 23.0 1000
JGZ-0075 9.0 2000 JGZ-0092 | 24.0 1000
JGZ-0076 9.5 2000 JGZ-0093 | 25.0 1000
JGZ-0077 | 10.0 | 2000 JGZ-0094 | 254 1000
JGZ-0078 | 11.0 | 2000 JGZ-0095 | 26.0 1000
JGZ-0079 | 12.0 | 2000 JGZ-0096 | 27.0 1000
JGZ-0080 | 13.0 | 2000 JGZ-0097 | 28.0 1000
JGZ-0081 | 14.0 | 2000 JGZ-0098 | 29.0 | 2000
JGZ-0082 | 15.0 | 2000 JGZ-0099 | 30.0 | 2000
JGZ-0083 | 15.9 | 2000 JGZ-0100 | 12.7 1000




PART NO A PACKAGE

fE=3t: SPACER SUPPORT [alfgtt EHBISIRISEHE

¢+ MATERIAL : NYLON 66 (UL)

JGZ-0103 3.5 2000
JGZ-0104 2.0 2000
JGZ-0105 3.0 2000
JGZ-0106 4.0 2000
JGZ-0107 5.0 2000
JGZ-0108 6.0 2000
JGZ-0109 7.0 2000
JGZ-0110 8.0 2000
JGZ-0111 9.0 2000
JGZ-0112 10.0 2000
JGZ-0113 11.0 2000
JGZ-0114 12.0 2000
JGZ-0115 12.7 2000
JGZ-0116 13.0 2000
JGZ-0117 14.0 2000
JGZ-0118 15.0 2000
JGZ-0119 16.0 2000
JGZ-0120 17.0 2000
JGZ-0121 18.0 2000
JGZ-0122 19.0 2000

M3

+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2
+ COLOR : TRANSPARENT/BLACK
+ UNIT: mm

=03.6

@55 =

A

04
(J6.4

JGZ-0179 JGZ-0180

Fig: [REtE AREBIRIRIEEE | 1F
JIRB IR SEE IR ARIEIZ

EE .

PART NO A PACKAGE

JGZ-0123 20.0 2000
JGZ-0124 21.0 1000
JGZ-0125 22.0 1000
JGZ-0126 23.0 1000
JGZ-0127 240 1000
JGZ-0128 25.0 1000
JGZ-0129 26.0 1000
JGZ-0130 27.0 1000
JGZ-0131 28.0 1000
JGZ-0132 29.0 1000
JGZ-0133 30.0 1000
JGZ-0134 6.3 2000
JGZ-0135 9.5 2000
JGZ-0136 15.9 2000
JGZ-0137 254 1000
JGZ-0138 11.5 2000
JGZ-0178 1.5 2000
JGZ-0179 3.2 2000
JGZ-0180 14.3 2000

06

61



06

62

PRt SPACER [HfgtE HBIRtRIEEE

— e + MATERIAL : NYLON 66(UL) iR WK TR
—— ' + FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 FEB SR SRR AR EZ
+ COLOR : BLACK/NATURAL BEIEAE,
¢ UNIT: mm

=TT =
JGZ-0141 1.57 2000 == J JGZ-0160 15.0 2000
JGZ-0142 2.0 2000 JGZ-0161 15.9 2000
JGZ-0143 3.0 2000 M2 JGZ-0162 16.0 2000
JGZ-0144 3.5 2000 ] JGZ-0163 17.0 1000
JGZ-0145 4.0 2000 (2.6l JGZ-0164 18.0 1000
JGZ-0146 5.0 2000 @45 JGZ-0165 19.0 1000
JGZ-0147 6.0 2000 JGZ-0166 | 20.0 1000
JGZ-0148 6.3 2000 JGZ-0167 | 21.0 1000
JGZ-0149 7.0 2000 JGZ-0168 | 22.0 1000

JGZ-0169 | 23.0 1000
JGZ-0170 | 24.0 1000

JGZ-0150 8.0 2000
JGZ-0151 9.0 2000

dak

JGZ-0152 9.5 2000 M2 JGZ-0171 | 25.0 1000
JGZ-0153 | 10.0 2000 JGZ-0172 | 254 1000
JGZ-0154 | 11.0 2000 JGZ-0173 | 26.0 1000
JGZ-0155 | 11.5 2000 JGZ-0174 | 27.0 1000
JGZ-0156 | 12.0 2000 ®®259 JGZ-0175 | 28.0 1000
JGZ-0157 | 12.7 2000 JGZ-0176 | 29.0 1000
JGZ-0158 | 13.0 2000 JGZ-0177 | 30.0 1000

JGZ-0159 | 14.0 2000




fE=3t: SPACER SUPPORT [alfgtt EHBISIRISEHE

nmmmmv«.f;' )

+ MATERIAL : NYLON 66 (UL) Hi%: (RS BFREBEREERE , {E
+ FLAME CLASS : 94V-0/94V-2 R SR RIEZ
+ COLOR : TRANSPARENT/BLACK EENTE.
* UNIT: mm
— =
< T
4 L 11
Mb M6
6.1 Eﬂj
@95 @12.7
PART NO A PACKAGE PART NO PACKAGE
JGZ-0183 3.2 2000 JGZ-0186 1000
JGZ-0184 48 2000
JGZ-0185 7.9 1000
JGZ-0187 6.4 2000

06

63



06

64

PRt SPACER [HfgtE HBIRtRIEEE

*

PRESHE, tRARFEESARFRISAE | 14
FEERSTIREERER, F
BEEM3iReL,

MATERIAL : ABS (UL) FRi&:
FLAME CLASS : 94HB
COLOR : NATURAL

UNIT: mm

M3 STEEL INSERT

~—12.7
\ 22.7

PART NO PACKAGE
JGZ-0102 1000

PRESIE (EAREEIRIRESE , A
FPCBEEREE, #FESE.

MATERIAL : NYLON 66(UL) Fai&:
FLAME CLASS : 94V-0/94V-2

COLOR : GRAY/NATURAL

UNIT: mm
‘ 5@3.3
6
] (=
Slew N
& =
| 2 || \
| Lu\ |
@12~
— 775

PART NO PACKAGE
JGZ-0101 1000




SHEEE SPACER SUPPORT [t HIERIEESH

*

*

*

*

MATERIAL : NYLON 66 (UL)

FLAME CLASS : 94V-0/94V-2

COLOR : NATURAL/BLACK

UNIT: mm

Fig: SHREE ERERREE

t, SHERERSTREZS
B,

SPRING

PCRB @40 RERGHRAE

THICKNESS 0.8~1.6
PART NO A B PACKAGE
ROFFK-2 8.0 6.5 1000
ROFFK-3 9.0 7.5 1000
ROFFK-4 10.0 8.5 1000
ROFFK-5 12.0 10.5 1000
ROFFK-6 14.0 12,5 1000
ROFFK-7 16.0 14.5 1000

06

65



S FRENERRETH

1.LED[alfRE

2 LEDSSHE LEDS 2 LEDIELE
3.LEDEE LEDEEE LIHMENTE FELTRE
4.90°LED)TRE 45°LEDXT B2

5. PCixiEf@tE: PCHkPREE

6. EBRHEE Bl AR BREE i SRR BIRaRRE PCREEERE
EE BEiRiREE SEREE

‘%IJ_

7. HEEEE BHMEREEREE HELEET E4iR BEEERE HEE TR A EER
FLEEIERE BRIRELEIERE FRL B ErE Sk EIE] REEERE T8 EEIERE XI5 RERE
FELFEERE

8. PCIRIMT B&ERILT PORIEEERT Bith BfERER A it SR Wid=
PRBGZLEE (RIG24EE TRTUFB Sk [imin 1 SHEEIRMR T /EEIE in e RIEELK B

9. (uGRHIH FEHTUHIE 1222 ETEHIE FIE FUZMIER HERHIE A BRI (RIE
HIER-SHERIZ BREERE RIEE] RIS BRI

10. Eplings BRIRe BARVVERIRS YERIZNG YERNRIE MRS IH(TIRY STRIBET I
iRz 1ReLNEEs FAEIRY FITIRYL (RIpIRY: FRE FTIRE

11. PCHbiR PCIREHE PCIR S4E EBESIR S5 PCBSHVIE B S4E BISIRSH

12. RAEE BREAE SAERA BRINEA BINSEE BRI T-O3RINERE AXS
fRE A By 4F) By TO-2208R(NEEE SEFERRIREE FRRIREE IRFRIREE EE/RERIAEE FERRIE
EVRBRSHER INRBAER BFEEER RAEEEEH heds BRARE
REIREX



L PR RS TR R

13 BBy B 467 AR BANIEE BARETE BANE BAEINE Esur
E HRIEE

14 3 BIFERERE EBFRIRIFREE {RIFEEMHRS PIRFEFHES

15 ETHR A B A BB 7] TR ICEE RN DRk SBRE RS
it R Rk PCIRE R IKERIPER R BREE BREERH SiEER R

16.0RICE HERE (RIPE XS RS S5 BihE KREE KRR FRIPEPC
R FPE BIV\EE hifEfei0 ZLBEERE DRAMEIET +FEUHEH=(EEas HEBEESS

17 #2 MNz0FLZE MNTUEEL DVIRhEs 1R22 7 FL28 1RZ2ZRL BaFL3

18.EiREAT FREEIESR AR IRARE IR FFOZUMER RIREER FERRER BRI 4%
N REAPEAR TTEUPEIA UBNPEIR RIPEIA BimEh MRSA N RiEHE TR R
22 TR IRERRhREE ESENFEREEL ESFEENEET

19485 NAEIBF (LE8 T MHEIET MHHEme a0 SMERmE SHsME
20.fHEN%E FHIERS RiPiNke

27 BBEHLs Bk ERTs BT FLLk IRt BRELTS KEEE LR L0 Bk
I e

22 .USBEEFZE USBim{RiFE USBiRFh42 MICRO USBRA<2 MINI USBEEFZUSB
Type-CRh4Es USBRAZas RJ-45F545 R)-11F545 RJ-12B543s RJ-22F53 HERIESL
BheEs FRIRIESLIRIPEE BRRiRSLRn AR RE BRI SLEASE TGSt Ds WMEEeSirE
ST S PCIREFIERhA 3 HDMIBGA 3 Mini#{iim FRhdss IS E AR 2=BBULS
43 DVIBGLeEs 1%#%885s SIM Card CapBhacss SDBaE= KVMBLeEs CRiaE s in
FE SIHFE TEIHTE BNCHSEE SATARAE ESATAZ DPIsFIHAZE Mini
D.PE{iimFBh4E= D.Typefidz VGARHL = IDE Connectorfidz PCiHFEHAE im T
BEAEE 13%4inFhhds: B BIRE VTWREBIRMRIFES 1EZ85EE PCMICRARIPE iR
DDRBF4AEE D-SubfRiFs SERG4EE SDRIFEE Micoro SDR{RHFE SIMRRIPE Bo7KIE
5= IEESERST Bh7KE BBARIXEEEIRES EBRNXIESRo A EE BB AM/XESTE 2 ERANXI A S0 2R FFKR
AR ST ERIREE



L PR RS TR R

23 56 V5T FEICHNET SRLLDET BUAR HIET YERINET ERARXUGSHNET AU IO SREE
TTIRLL[EERE fAKIZHE 1RER TIREEITIKE IBHEERE GEREERE

24BN THOFFR B JNF K SEEEE R0 [ HORIER BEEKITIH0

55.THB &N TH #O%RE0 iEiinF TH Ef kit IesinF T eg5inrTa



LEDjEIFRHE

LED SPACER SUPPORT

%%}j% 1.LEDjaIfEHE

PCHRIEJRRAE

SPACER SUPPORT

i

PLASTIC FOOT

A7 E

MAGNET PLASTIC FOOT

BRI

RUBBER FOOT

HERIEY/ SRR

GOLD / SILVER COVERING FOOT

RIS RREREC

CAPACITOR WASHER

| 13EEREA

LEDS¢thE

LED PIPE

BHREE

FEMALE-FEMALE STANDOFF

ROUND SPACER

SSeRimEtE

PILLAR SUPPORT

SHRERE

SPACER SUPPORT

L GElE A

NTC THERMISTOR SENSOR
HOUSING

14 2 BIFEREEE

LEDEE

LED HOLDER

B TR R ST

3.LEDEE

HeLk/FB L E ERE
HEIERE
FEEIERE

CABLE TIE MOUNT

%, SRS

FAN CABLE TIE MOUNT

PCHRALIR

CARD PULLER

PCIRSHE

CARD GUIDE

B SHE

CARD GUIDE

FBFEBREBRY R S T

PETMEA

CERAMIC PARTS WASHER

BER

SHOULDER WASHER

PCHREL

PCB WASHER

et

WASHER

90°LEDXTEE

90° LED HOLDER

LEDATEE

LED MOUNT

TRANSISTOR CLAMP
PCHiim =
PCB TERMINAL

Eeaiiay

GROUND TERMINAL

M/ MiaEt

TESTPIN

RIAENERE S

TRANSITSTOR COVER

RN RS

INERICE

POWER IC COVER

FR=

TACT SWITCH CAP

KRR FRIFE

TERMINAL SOFT SLEEVES

TR0\

SPEAKER HOLDER

B ER AR

16.I0FKICE


http://www.kyphe.com/538/2325.html
http://www.kyphe.com/539/2717.html
http://www.kyphe.com/539/2718.html
http://www.kyphe.com/539/2719.html
http://www.kyphe.com/540/2721.html
http://www.kyphe.com/540/2722.html
http://www.kyphe.com/544/2723.html
http://www.kyphe.com/547/2725.html
http://www.kyphe.com/540/2724.html
http://www.kyphe.com/545/2726.html
http://www.kyphe.com/540/2727.html
http://www.kyphe.com/543/2728.html
http://www.kyphe.com/548/2729.html
http://www.kyphe.com/548/2730.html
http://www.kyphe.com/550/2731.html
http://www.kyphe.com/541/2732.html
http://www.kyphe.com/539/2720.html

HASIE F

L E

ot pLus
N=FLE RABIEF
HOLE PLUG 7 e

127 72 7 & e \Y  SMEiRRE

SCREW HOLE PLUG

USBEEIFZ : I=%7:i3) &2

USB PORT COVER SNAP RIVET DOOR LATCH

U RJ-45pHLE " # o ) IR
E B e , AR S E R
ctor Cover ‘ ’&J;( HEAT SINK RIVET SPRING POSITION MOUNT
B E R S
2 \s PLASTIC CONICAL ANCHOR >, 'DOOR LOCK TIP

BT RRERASTM

PASTI FARDYARES

B FERIREBR RS T TR A ST

PEN Y%t

e

TR AT
) »
e

| BRTFREER

ANERBERERH, FREFFAREFENKE EANRITEXRIN]. Ar-mBRATTHRIF
MEE, TREMIBRIKIE. EREBXNSHERZTHREESNSNAEERNE.


http://www.kyphe.com/541/2733.html
http://www.kyphe.com/544/2734.html
http://www.kyphe.com/553/2735.html
http://www.kyphe.com/549/2736.html
http://www.kyphe.com/544/2737.html
http://www.kyphe.com/541/2738.html
http://www.kyphe.com/550/2739.html
http://www.kyphe.com/553/2740.html
http://www.kyphe.com/555/2741.html
http://www.kyphe.com/538/2325.html

M {1 = [

MEEEESARAT

Nanjing Nowking Electric Co. ,Ltd

Tel: 025-85422485 85436028 85437901
Wechat/Mobile :13770725488
QQ:260678075

E-mail: nk@nowking.com

L 2K 2K 2R 2R 2

Http://www.nowking.com

Http://www.kyphe.com

4





